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S 5) BiEE 76 933 998 -65 -6.5 95 101 -6 59 102 10.1 0.1 71 66 5 7.6 16 9 7 718
TERPE FIBRTE R



~ > .y 13 \ = D2
2 AR FTEER R REBEGE - RFAER (RIFtL)
(8% 1~38)
BVatts- REEHE RER REAR 3t) E
= = b:p b S S 3 b:p b:p
® ML | o | 4mos HRIH ShTE | eRokE BRIH SRTE | RROE| M| s | eper [0 emE | emos [ TR
[ ® (%) [ ® (%) ° ° ABC | ® (%) ABC [ ® (%)
[FRE 100.0 12,340 11,182 1,158 10.4 3,868 3,666 202 55 31.3 32.8 -14 2,993 2,854 139 4.9 386 315 71 225
ESH +0 4 3 1 333 +0 3 2 1 50.0 1 1
43.1 5315 4,851 464 9.6 1,793 1,522 271 17.8 33.7 314 24 1,456 1,271 185 14.6 127 129 -2 -16
Ezi 2.1 260 226 34 15.0 131 116 15 12.9 50.4 51.3 -0.9 108 91 17 18.7 8 5 3 60.0
E3 1.7 214 207 7 34 127 83 44 53.0 59.3 40.1 19.2 56 76 -20 -26.3 5 6 -1 -16.7
iE 2.6 321 274 47 17.2 62 63 -1 -1.6 19.3 23.0 -37 52 53 -1 -1.9 10 2 8 400.0
7 2.9 360 283 77 27.2 120 51 69 135.3 33.3 18.0 153 100 45 55 1222 13 2 11 550.0
P Af 5.2 646 521 125 24.0 208 214 -6 -2.8 322 41.1 -8.9 170 188 -18 -9.6 8 19 -11 -57.9
G2 6.6 820 748 72 9.6 302 234 68 29.1 36.8 31.3 55 290 211 79 374 11 17 -6 -35.3
&g [Bf 1.2 144 119 25 21.0 48 45 3 6.7 33.3 37.8 -45 39 35 4 11.4 2 4 -2 -50.0
et EEE 1.1 131 133 -2 -15 46 64 -18 -28.1 35.1 48.1 -13.0 39 36 3 8.3 1 -1 -100.0
X 1.5 180 178 2 1.1 99 67 32 478 55.0 37.6 17.4 77 52 25 48.1 9 6 3 50.0
] 37 461 445 16 36 134 53 81 152.8 29.1 11.9 172 100 49 51 104.1 13 8 5 62.5
& 2.3 282 244 38 15.6 78 124 -46 -37.1 27.7 50.8 -23.2 65 96 -31 -32.3 7 20 -13 -65.0
E3 3.0 371 378 -7 -1.9 132 86 46 53.5 35.6 22.8 12.8 90 87 3 34 15 15 +0 +0
% 25 312 360 -48 -13.3 62 93 -31 -333 19.9 25.8 -6.0 57 78 -21 -26.9 4 6 -2 -333
EZ3 1.5 182 219 -37 -16.9 75 88 -13 -14.8 41.2 40.2 1.0 64 63 1 1.6 1 4 -3 -75.0
EE] 1.9 236 199 37 18.6 57 59 -2 -34 24.2 29.6 -55 52 47 5 10.6 6 5 1 20.0
T 3.2 395 317 78 24.6 112 82 30 36.6 28.4 25.9 25 97 64 33 51.6 15 9 6 66.7
33.3 4,113 3,557 556 15.6 1,177 1,165 12 1.0 28.6 32.8 -4.1 954 855 99 11.6 162 106 56 52.8
EZZ 3.2 401 348 53 152 172 150 22 14.7 42.9 431 -0.2 104 74 30 40.5 9 4 5 125.0
Eda 0.8 93 132 -39 -295 18 45 -27 -60.0 19.4 34.1 -14.7 16 18 -2 —11.1 4 -4 -100.0
EEES 3.8 468 382 86 225 165 114 51 44.7 35.3 29.8 54 154 105 49 46.7 37 16 21 131.3
MR 2.3 288 218 70 32.1 53 72 -19 -26.4 18.4 33.0 -14.6 52 57 -5 -8.8 10 10 +0 +0
EIAEE 2.3 287 226 61 27.0 88 53 35 66.0 30.7 235 7.2 72 50 22 44.0 15 6 9 150.0
I 2.1 257 239 18 75 125 74 51 68.9 48.6 31.0 17.7 92 40 52 130.0 19 5 14 280.0
A 1.4 170 114 56 49.1 37 46 -9 -19.6 21.8 40.4 -18.6 29 39 -10 -25.6 2 14 -12 -85.7
ERES —= 43 526 531 -5 -09 114 166 -52 -31.3 21.7 31.3 -9.6 90 143 -53 -37.1 10 12 -2 -16.7
R 1.4 177 195 -18 -9.2 34 43 -9 -20.9 19.2 22.1 -2.8 33 32 1 3.1 8 3 5 166.7
p 3.2 391 288 103 35.8 93 96 -3 -3.1 23.8 33.3 -95 72 69 3 43 10 2 8 400.0
Ed 1.3 157 165 -8 -4.8 53 52 1 1.9 33.8 315 2.2 53 48 5 10.4 5 3 2 66.7
Ex= 3.4 418 328 90 274 116 83 33 39.8 278 25.3 24 89 76 13 17.1 18 16 2 125
EXd 25 307 255 52 204 66 117 51 -43.6 215 45.9 -24.4 58 52 6 115 6 3 3 100.0
0% 0.8 95 72 23 31.9 26 27 -1 -37 274 375 -10.1 25 27 -2 -7.4 10 5 5 100.0
EE 0.6 69 54 15 2738 12 19 -7 ~36.8 174 352 -17.8 10 19 -9 474 3 3 +0 +0
ERES 0.1 9 10 -1 -10.0 5 8 -3 -375 55.6 80.0 -24.4 5 6 -1 -16.7 +0
23.6 2,912 2,774 138 5.0 894 976 -82 -84 307 35.2 -45 580 726 -146 -20.1 96 80 16 20.0
PR 1.8 226 192 34 17.7 60 74 -14 -18.9 26.5 38.5 -12.0 55 51 4 7.8 8 6 2 33.3
EE 1.6 203 202 1 0.5 44 61 -17 -27.9 21.7 30.2 -85 31 56 -25 -44.6 9 6 3 50.0
EzEi 3.2 391 352 39 11.1 75 71 4 5.6 19.2 20.2 -1.0 61 64 -3 -4.7 3 7 -4 -57.1
FEE 1.5 183 168 15 8.9 81 75 6 8.0 443 44.6 -0.4 40 56 -16 -28.6 4 10 -6 -60.0
o] 39 480 391 89 228 115 155 -40 -258 24.0 39.6 -15.7 84 126 -42 -333 14 18 -4 -22.2
= e EXg 51 632 597 35 5.9 231 135 96 71.1 36.6 22.6 139 79 93 -14 ~15.1 5 5 +0 +0
Z8h 0.1 16 6 10 166.7 3 13 -10 -76.9 18.8 216.7 -197.9 1 7 -6 -85.7 1 -1 -100.0
RE 0.0 5 5 +0 +0 2 3 -1 -333 40.0 60.0 -20.0 5 1 4 400.0 4 4
EZZzd 0.3 35 41 -6 -14.6 16 7 9 1286 45.7 17.1 28.6 14 5 9 180.0 +0
EMl 2.1 255 203 52 25.6 86 81 5 6.2 33.7 39.9 -6.2 72 64 8 125 22 3 19 633.3
B 0.7 87 98 -11 -11.2 25 49 -24 -49.0 28.7 50.0 -21.3 19 41 -22 -53.7 6 3 3 100.0
EX: 2.8 349 482 -133 -27.6 138 241 -103 -42.7 395 50.0 -105 100 154 -54 -35.1 18 20 -2 -10.0
H R 0.4 50 37 13 35.1 18 11 7 63.6 36.0 29.7 6.3 19 8 11 1375 3 1 2 200.0
ERFRE BT R




N = N " N =
3 RERR TEER aOREERER A% - REGE - REAER (1)
(B%F1~3A8)
. X o %
RIEIRARE X ER SEY BIBZ MER SEy BE GEIL
B gz
* % % A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 55) A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 35)
| e | AR | 00 | | am | AR | 0 | | s | AR | e | e | e | AR | 0 | e | e | AR | 00 | | e | AR |0
353 12340] 3868|2993 386 98 120 117 13 5 7 2 847 700 685 69 47 28 39 19| 8274] 2001 1392 209
ESS 4 3 1 2 1 1 1
5315 1793 1456 127 53 67 68 9 3 2 1 412 337 321 16 21 5 8 1] 3522 854 681 69
E=id 260 131 108 8 4 5 5 16 17 16 165 64 58 6
E3 214 127 56 5 2 5 4 1 14 15 13 1 141 29 21 2
3t 321 62 52 10 5 1 1 1 1 18 7 8 1 2 3 1 210 42 31 3
] 360 120 100 13 2 3 4 1 18 15 14 1 269 74 55 5
BAL 646 208 170 8 5 5 6 52 35 32 4 428 115 93 7
G 820 302 290 11 21 30 30 3 1 82 88 82 4 2 3 571 90 76 7
2EE (B 144 48 39 2 2 2 13 8 13 1 85 23 17 1
i B 131 46 39 1 3 3 7 12 11 71 18 15
EXE] 180 99 77 9 1 1 1 19 15 14 1 118 48 35 5
Gl 461 134 100 13 6 6 6 3 36 36 27 2 1 311 65 49 5
E3 282 78 65 7 3 2 3 2 25 17 15 1 185 39 34 2
E3 371 132 90 15 1 1 17 13 14 2 2 267 79 54 8
Ez3 312 62 57 4 24 7 8 3 1 2 204 43 39 4
EE3 182 75 64 1 1 18 16 13 4 123 36 30 1
=] 236 57 52 6 2 1 21 9 11 134 37 32 6
Fl 395 112 97 15 1 2 3 32 27 30 7 2 240 52 42 7
4113|1177 954 162 22 32 31 2 1 4 1 263 224 219 29 18 13 16 8| 2787 600 448 91
[E%a 401 172 104 9 3 4 4 14 24 23 2 1 266 91 44 5
i 93 18 16 7 7 7 62 10 7
EEES 468 165 154 37 2 2 2 1 1 1 1 37 43 47 8 1 2 5 5 329 78 61 16
MR 288 53 52 10 2 3 5 1 17 9 12 3 1 3 6 3 200 25 24 5
EIE S 287 88 72 15 1 3 3 1 1 25 15 14 2 1 1 1 199 51 38 10
I 257 125 92 19 1 1 1 1 22 22 24 7 3 1 172 76 49 12
Rl 170 37 29 2 2 5 2 6 3 3 1 120 13 10 1
E®S =8 526 114 90 10 3 3 3 28 23 20 1 3 2 1 317 50 44 7
AR 177 34 33 8 1 8 6 6 1 2 1 2 146 20 20 5
EX) 391 93 72 10 1 1 24 18 13 1 2 2 302 47 42 8
[T 157 53 53 5 1 8 10 10 1 1 113 32 31 4
E3=] 418 116 89 18 2 2 2 39 28 26 4 1 236 56 40 10
EXE 307 66 58 6 3 3 4 16 9 8 211 30 28 5
gg_%’v 95 26 25 10 1 2 3 7 3 3 1 57 16 6 1
TR 69 12 10 3 2 2 5 3 2 1 51 4 3 2
B 9 5 5 1 1 6 1 1
2912 894 580 9 23 21 18 2 1 1 172 137 144 23 8 10 15 10| 1965 546 263 49
A 226 60 55 8 1 2 1 1 1 10 12 12 1 1 1 164 26 20 4
EE 203 44 31 9 3 1 1 1 9 10 10 1 1 157 26 16 6
EZE 391 75 61 3 3 5 4 16 14 13 1 268 45 33 3
B33 183 81 40 4 2 2 9 13 13 2 141 56 19 1
| 480 115 84 14 3 6 5 1 29 17 17 2 2 308 56 38 10
= [BH 632 231 79 5 3 3 1 37 23 23 1 1 406 186 38 4
=B 16 3 1 2 9
BE3 5 2 5 4 1 2 4 4 2 4 4 1
Bz 35 16 14 5 2 2 20 12 9
EMl 255 86 72 22 2 1 2 14 14 19 6 1 2 2 164 42 26 9
SR 87 25 19 6 1 7 4 2 1 58 13 11 4
EX: 349 138 100 18 4 3 2 30 24 26 6 4 5 7 4 241 77 44 7
EL 50 18 19 3 1 3 2 3 28 7 9 1
ERFIE T BHRTER




N > Y M2 Y =
3 RElR TEER aOEERER Rf - REAE - REAER (2)
(B%F1~38)
A 35) TR il e 35  ERERIEE 35) EEEA
B gz
* % % A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 55) A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 35)
mr | e | AR | 0 | | mr | AR | e | M| s | AR | e | e | e | AR | 0 | e | e | AR | 0 | | e | AR |0
% 1,244 342 237 1] 1147 269 155 8 243 247 160 19] 1634 458 402 65 342 179 176 31 150 53 38 7
= 1 2
571 214 136 2 526 175 97 2 114 122 83 8 643 199 167 23 148 84 84 14 48 15 12 1
[F72 39 18 11 36 14 7 8 13 7 2 28 14 11 5 6 5 4 3 3
E3 28 67 9 2 27 65 7 2 4 4 4 25 7 5 1 6 1 1 1 2 1 1
3t 46 1 42 5 4 4 2 37 8 8 3 13 6 8 3 3 1
] 29 6 7 27 1 1 8 3 1 34 19 19 7 13 16 16 5 5
BAL 67 9 7 60 9 7 16 24 13 78 20 19 1 24 13 13 1 2 2 2
G 35 29 41 33 23 35 25 27 27 1 86 38 34 22 7 8 7 3 3
242 | 27 5 3 26 5 3 5 7 2 14 3 2 3 1 1
i B 28 5 4 27 3 2 4 3 1 20 5 5 8 2 2 1
EXE] 16 20 20 15 20 20 5 6 1 21 9 7 3 3 4 4 2 2
Gl 38 6 4 31 5 2 11 9 6 1 59 12 8 2 13 4 5 1 1
E3 45 6 3 43 3 4 4 2 1 20 10 8 1 4 4 4 4 1 1 1
E3 25 13 1 23 13 1 3 6 4 1 58 20 17 4 12 10 10 1 2
Ez3 31 6 6 30 5 5 4 2 2 49 4 2 9 6 1 1
EE3 19 15 13 16 4 3 2 3 3 19 5 5 4 1 1 2
=] 39 2 2 37 1 2 2 41 5 4 3 4 3 5
Fl 59 6 5 53 5 4 9 5 4 54 20 13 1 6 5 3 1 3 1 1
423 76 66 6 397 57 41 3 71 93 51 8 547 152 139 26 87 58 58 12 48 18 13 4
[E%a 60 13 7 54 10 6 11 19 9 1 47 21 17 1 8 6 6 1 4 1
i 5 1 1 4 2 17 1 1 1 2
EXEE: 33 9 15 2 27 6 4 3 10 9 2 64 23 20 8 8 7 9 5 9 1 3 3
MR 22 2 3 1 21 2 2 1 45 12 7 1 8 7 5 1 6 1
EIE S 24 5 5 24 4 3 8 6 4 1 30 8 8 1 2 4 4 1 2 1 1
I 29 11 6 28 10 5 1 3 1 32 12 11 7 5 5 2
Rl 14 5 5 13 5 5 3 4 1 25 7 8 1 3 5 5 1 1
B3R -5 98 13 8 95 10 5 11 13 3 1 69 12 12 1 7 9 9 1 11 1 1
AR 6 4 5 2 6 4 5 2 3 3 2 14 1 2
EX) 12 4 4 11 3 4 11 8 2 41 15 11 1 4 3 2 3 2 2 1
[T 22 2 2 1 22 2 2 1 13 9 10 1 3 2
E3=] 43 5 2 39 2 6 9 7 2 92 16 12 2 25 7 7 2 8 5 2
EXH 30 1 2 29 1 2 8 12 8 1 39 11 8 7 3 3 2 1
gg_%’v 20 1 1 20 1 1 10 3 11 9 3 1 1
e 4 4 1 2 2 8 1 1 1 1
W 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1
250 51 33 3 224 37 17 3 58 32 26 3 444 107 96 16 107 37 34 5 54 20 13 2
BIES 20 7 5 1 19 6 4 1 5 1 1 26 12 16 2 10 4 4 2 2 2
EE 8 4 2 1 8 3 1 1 1 25 3 2 2 1 1 3
EzE 28 2 2 26 1 18 2 2 58 7 7 14 5 3 8 1 2
[ 11 4 2 9 2 1 19 8 4 1 1 1 1 4 3
B 56 11 7 52 5 1 7 7 3 77 18 14 1 24 5 5 12 4 1
= [BH 36 2 3 75 1 2 9 5 5 91 12 9 1 26 4 5 1 5 3
=B 2 2 2 2 3 1 1
BE3 1 1 3
[, 6 2 3 6 2 2 4
EMl 13 6 3 1 10 4 1 1 3 8 7 59 15 15 6 15 6 5 1 7 2 3 2
SR 3 2 1 3 2 1 2 4 4 1 16 2 1 3 1 1 1
ELS 10 7 3 7 7 3 10 2 1 54 25 24 5 11 7 7 3 5 3 2
EL 7 2 1 7 2 1 2 3 3 2 9 4 3 1 3 2

ERPRIE I EARER




4 EEBRFE EERGEL

FiE (F0) 5l

REo - RBHE - REAR (BIFLL)

(BE I ~38)
R REMHE RER REAEB IB) AE
. 3] 3] A A 3 3] 3]
FiE - Fo P L2 S DA D I S B R e T N ey I 50, S AP Dp M. L0
7 |1E (%) 7 |1E (%) (%) (%) (P) A | E (%) A | £ (%)
EEZ 200 191 9 4.7 225 154 71 46.1 1125 80.6 31.9 195 145 50 345 24 18 6 33.3
BA 8 15 -7 -46.7 7 18 -11 —61.1 875 120.0 -32.5 7 15 -8 -53.3 1 2 -1 -50.0
FEA 17 28 -11 -39.3 20 18 2 11.1 117.6 64.3 53.4 20 18 2 11.1 5 5 +0 +0
ERAT N 2 -2|  -100.0 2 -2|  -100.0 1000/  -100.0 1 1 +0
BEBA 9 9 +0 +0 12 5 7 140.0 1333 55.6 778 11 7 4 57.1 2 2 +0 +0
B ARBERE +0 +0 +0 +0 +0
W - ERE 8 17 -9 -52.9 8 11 -3 -27.3 100.0 64.7 35.3 8 11 -3 -27.3 3 3 +0 +0
K 11 9 2 22.2 6 7 -1 -14.3 545 77.8 -23.2 5 5 +0 +0 +0
T RBER S 62 50 12 24.0 87 48 39 81.3 140.3 96.0 443 85 51 34 66.7 7 7 +0 +0
BEA1E - AH e 8 9 -1 -11.1 6 9 -3 -33.3 75.0 100.0 -25.0 5 8 -3 -375 1 1
|| FARBEDVED 94 80 14 175 99 54 45 83.3 105.3 675 378 73 48 25 52.1 10 4 6 150.0
EEES 1,037 873 164 18.8 161 367 -206 -56.1 15.5 420 -26.5 82 75 7 9.3 7 3 4 133.3
ERGES 725 678 47 6.9 120 312 -192 -61.5 16.6 46.0 -29.5 60 62 -2 -3.2 4 2 2 100.0
[EEFIET 304 358 -54 -15.1 51 37 14 378 16.8 10.3 6.4 18 21 -3 -14.3 3 3
EESSETED 421 320 101 31.6 69 275 -206 -74.9 16.4 85.9 —69.5 42 41 1 24 1 2 -1 -50.0
b)) B L 41 34 7 20.6 12 53 41 -77.4 29.3 1559| -126.6 6 9 -3 -33.3 1 -1 -1000
Ib) HERL 90 87 3 34 12 168 -156 -92.9 13.3 1931]  -179.8 14 10 4 40.0 +0
BEEA 292 179 113 63.1 25 53 -28 -52.8 8.6 29.6 -21.0 17 12 5 417 1 1 +0 +0
O->7<Y 6 3 3 100.0 14 1 13| 1,300.0 233.3 33.3 200.0 2 2 1 1
TY 14 13 1 7.7 2 1 1 100.0 14.3 7.7 6.6 3 1 2 200.0 1 1
E BRAED FENR, Lk, ZEE BALRVOBEZZ0 D,

ERPRE I EARER




5 ERRFE TEEH FEH R - REHH - REAER (1)

(Z2F1~38)
BRI HER o .
% 5 B BA A BEEA BEBA
Wi | RE | BRE sy B | BmE | R oy R | BE | RE Sy B | RE | BE 5oy Be | B | B o] B | BE | 8E S5
dEC | M| AR |0 | | M| AR | 0 | M| e | AR | 00 | e | m | AR | 0 | e | e | AR | 0 | | e | AR |0
B 200 225 195 24 98 120 117 13 8 7 7 1 17 20 20 5 1 9 12 11 2
ESH
102 123 108 12 53 67 68 9 4 4 4 1 8 8 8 4 5 6 5 2
E=:] 5 5 5 4 5 5 1 1 1
E3 3 6 5 2 5 4 1 1
It 8 1 2 2 5 1 1 1 1 1 1 1
2] 2 3 4 2 3 4 1 1 1 1
A 12 14 11 5 5 6 1 2 2 1 2 2
::J* 32 45 42 3 21 30 30 3 2 2 2 1 3 3 3 2 1 1
270 3 3 3 2 2
i;é B 1 4 3 1 3 3
X 2 3 1 1 1 1 1 1
G2l 10 12 11 4 6 6 6 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
& 6 6 5 3 3 2 3 2 1 1
E3 3 7 4 1 1
& 2 1 1
EZ3 3 2 2 1
*a 1 4 3 2 1
Fl 9 7 7 1 2
46 65 54 8 22 32 31 2 1 1 1 5 6 8 1 1 3 3 4
[ o 9 6 7 3 4 4 1 1 1
Edla 2
EEES 3 7 6 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1
MR 3 4 6 2 3 5 2 2 1 1
EIE S 6 6 5 2 1 3 3 1 1 1
B3] 1 2 1 1 1 1 1 1
Rl 3 5 2 2 5 2 1 1 1 1 1 1
BRI —= 4 6 4 1 3 3 3 2 1 1 1 1 1
TR 1 3 2 1
3 4 7 2 1 1
[T 1 1
Ex=g 3 4 5 2 2 2 2 1 1 1
EX3 5 9 7 1 3 3 4
0% 1 3 4 1 2 3
ER 3 3 2 2
52 37 33 4 23 21 18 2 3 2 2 4 6 4 1 3 2
BB 3 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
EE 4 1 1 1 3 1 1 1 1
Bz 6 6 5 3 5 4
[FEE 2 2 2 2 1
gmﬁ 7 8 6 1 3 6 5 1 1 1 1 1
=5 EH 7 5 3 3 3 1 2 1 1 1 1
=R =5
EX;<
HTI,
EXl 4 3 4 2 1 2 1 1 1 1
S&ZD 3 3 3 1
ElG 14 8 7 1 4 3 2 1 1 1 1
ELIR 2 1 1 1 1

ERPRIE I EHRER




— = N " N =
5 EBEZNRFE ZTZEEH FER R REGFE - RZEAEBR (2)
(Z2F1~38)
» I BRI - ASEE FREHLVHED
e % % B TAEERE BE FEE B i
A% RE RE 35) A% RE RE 55) R%a RE RE 55) A% RE RE 35) A% RE RE 35) A% RE RE 35)
HE HE AB AE HE HE AB AE HE HE AB AE HE HE AB AE HE HE AB IE HE HE AB Mt
ﬁ%’éﬁ 8 8 8 11 6 5 62 87 85 7 8 6 94 99 73 10
3 2 3 3 4 3 38 51 53 4 2 2 47 54 39 3
E=:] 1 1 1 2 3 3 1
E3 2 4 4 1 1 1
It 1 4 3 1 1 1
] 2 2 2
G 4 3 4 7 9 5
rP* 2 2 3 1 15 25 25 1 11 14 12
EEE 1 1 1 1 3 1 1
?}:E %ﬁ 1 1 1 2 2 1
" 2] 1 2
G2l 4 5 5 2 4 6 5 1
& 2 2 3 2 3 4 2 1
E3 1 1 1 1 1 5 3
& 2 1 1
EZ3 1 1 1 2 2
E=] 1 1 1 1 2 2
il 1 2 3 8 5 4
2 3 3 2 2 2 14 23 20 1 3 1 21 32 23 6
%ﬁu 1 1 2 2 2 6 2 3
il 1 1
EEES 1 1 1 1 1 1 5 4 1
MR 1 1 2 1 3 1 1 1
%EE?E% 1 3 2 1 5 3 2 1
SAE 1 1 1
Rl 1 4 1 1
B iRER %:;3{ 1 1 2 2 1 3 1 1
D 1 1 2 2
f}fﬁ% 1 1 3 6 2
7L 1
Ex=g 1 1 1 1 1 1 1 2 3 2
EX3 3 3 4 1 1 1 5 3 1
0% 1 1 1 1 2 1 1
[FE 2 2 1 1
3 3 2 6 10 13 12 2 3 3 26 13 11 1
RIEAS 1 2
EE 1 1 1 1 1 1 1
%@z 3 5 4 3 1 1
E 1 2
gmﬁ 1 1 1 2 4 4 1 1 3 2 1
= e |EXE] 1 1 4 2 2
=R =5
e
%?Irls 1 1 1 1 2 2 2
3 1 2 3 3
ElG 1 3 2 1 2 3 8 2 1
[ER 1 1 1 1 1
ERRFIE T BMRTER




=) > M 2
6 EBEEGXRIL TEER Fopl REHE (RIFEL)
(B%F1~3A8)
. BANE .
E BEGRILAR IR — BEIER V-o7<K Y Y
s = = EEHR Z Dt
s N HE R LB HE R L B HE R L B R L B HE R L B Rk LB
SHTE | SR6E ShTE | SR6E ShTE | SReE ShTE | SR6E ShTE | SReE SR7E | smes
S EXD) S EXD) S EXD) S EXD) S EXD) xS EXD)
K 1,037 873 164 18.8 304 358 —54] 151 421 320 101 316 292 179 113 631 6 3 3] 1000 14 13 1 71
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
328 303 25 83 75 110 —35] 318 118 105 13 12.4 118 76 42 553 3 1 2| 2000 14 11 3 273
E=id 13 16 3| -188 4 5 1| 200 5 8 3| 375 4 3 1 333 +0 +0
E3 11 16 5| 313 2 6 —4| 667 1 4 3| _-750 7 3 41333 +0 1 3 2| 667
It 19 13 6] 462 6 2 4] 2000 7 4 3 75.0 5 7 2| 286 1 1 +0
2] 31 15 16] _106.7 5 6 1| -167 19 6 13| 2167 7 3 41333 +0 +0
G5 22 15 7 467 4 3 1 333 11 3 8] 2667 7 5 2| 400 +0 4 —4| -100.0
G 49 33 16] 485 8 1 77000 20 25 5] 200 7 3 4] 1333 2 2 12 4 8] 2000
2ER (B 8 12 -4 333 3 4 —1| 250 3 6 —3| 500 2 2 +0 +0 +0 +0
e B 10 14 —4| 286 2 10 —8| 800 3 1 2| 2000 5 3 2 66.7 +0 +0
EXE] 10 5 51000 3 —3| -100.0 3 2 1 50.0 6 6 +0 1 1
G2l 32 26 6 231 10 13 3| 231 6 4 2 50.0 16 9 7 778 +0 +0
E3 14 11 3 273 3 6 -3 500 3 3 +0 +0 8 2 6] 3000 +0 +0
E3 22 35 —13] 371 6 13 —7| 538 2 11 9| -818 14 11 3 273 +0 +0
& 31 33 2| 6.1 7 11 —4| 364 12 13 1 71 12 9 3 333 +0 +0
EZ3 13 21 —8| -381 2 11 9| -818 6 8 2| 250 5 2 3 1500 +0 +0
=] 6 14 8| -57.1 1 6 5| -833 1 2 —1| 500 4 5 1| 200 1 —1] -100.0 +0
Fl 37 24 13 542 12 10 2 20.0 16 5 11] 2200 9 9 +0 +0 +0 +0
385 363 22 6.1 133 160 —27] -16.9 144 130 14 108 108 71 37 521 +0 2 2| -100.0
EZZ 27 32 5| -156 9 13 -4 308 6 13 —7| 538 12 5 71400 +0 1 —1] _-100.0
ElE 18 14 4 286 2 7 5| -714 11 4 71750 5 3 2 66.7 +0 +0
EEES 34 44 —10] 227 14 22 8| 364 17 13 4] 308 3 9 6] 667 +0 +0
MR 23 14 9 64.3 6 5 1 20.0 11 6 5 833 6 3 3 1000 +0 +0
EHEE 27 13 14| 1077 5 6 1| -167 12 5 71400 10 2 8| 4000 +0 +0
CT& 41 21 20 952 17 10 7 70.0 16 5 11] 2200 8 6 2 333 +0 +0
Rl 15 8 7 875 10 5 51000 2 2 +0 +0 3 1 2| 2000 +0 +0
B3RS [— 47 60 13| 217 21 35 —14] 400 18 14 4 286 8 11 3| -273 +0 +0
FER 21 25 -4 -16.0 6 7 1| -143 6 14 8| -57.1 9 4 5 1250 +0 +0
EX) 43 38 5 13.2 13 12 1 83 14 20 6] 300 16 5 11] 2200 +0 1 —1] _-100.0
[T 19 28 o] 321 5 13 8| 615 1 6 5| -833 13 9 4 444 +0 +0
E3=] 26 31 5| —16.1 10 14 —4] 286 14 11 3 273 2 6 —4| 667 +0 +0
EX: 28 26 2 77 12 7 5 714 10 12 2| -167 6 7 1| -143 +0 +0
gg_%’v 7 5 2 40.0 1 2 -1] =500 3 3 +0 +0 3 3 +0 +0
TR 9 4 5] 1250 2 2 +0 +0 3 2 1 50.0 4 4 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
324 207 117 565 96 88 8 9.1 159 85 74 871 66 32 34| 1063 3 2 1 50.0 +0
FAIE-S 31 21 0] 476 6 13 7| 538 19 3 16] 5333 6 5 1 200 +0 +0
EE 40 17 23] 1353 13 3 10| 3333 24 8 16] _ 200.0 3 6 —3| 500 +0 +0
EzE 42 26 16 615 19 14 5 357 15 8 7 875 8 4 4] 1000 +0 +0
EE 34 20 14 70.0 5 13 8| 615 27 5 22| 4400 1 2 1| -50.0 1 1 +0
Ty 40 34 6 17.6 14 9 5 556 15 22 -7 __-318 10 3 72333 1 1 +0
= [BE 57 31 26 83.9 9 15 6] 400 28 10 18] 1800 19 5 14] 2800 1 1 +0 +0 +0
ZB)) 3 3 1 1 2 2 +0 +0 +0
BE3 1 1 +0 1 1 +0 +0 +0
Bz 1 3 2| 667 1 —1] -100.0 1 2 1| 500 +0 +0 +0
EMl 27 14 13 92.9 12 2 10| 500.0 11 12 1 8.3 4 4 +0 +0
B 11 13 2| -154 5 —5] -100.0 5 6 1| -167 6 2 4] 2000 +0 +0
EX: 34 26 8 308 17 12 5 417 8 9 1] 111 9 4 5] 1250 1 —1] _-100.0 +0
EL 3 2 1 50.0 1 —1] -100.0 3 3 1 —1] -100.0 +0
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=2 = Y S 2
7T EZRGZIR ETEER Foail REHE (RIFELL)
(2% 1 ~38)
. BANE .
E BEGRILRBHERE — BEIER V-o7<K Y Y
s = = FEENR Z 0t
s N HE R b B HE R L B HE R L B R L B HE R L B IR B
SHTE | SR6E ShTE | SReE ShTE | SReE ShTE | SR6E ShTE | SR6E ShTE | SR6E
| = 9 | = 9 | = 9 | = 0 | = 9 xS EXD)
K 161 367] —206] -56.1 51 37 14 378 69 275| -206] -749 25 53 28| 528 14 1 13| 1.300.0 2 1 1 1000
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
49 62 —13] 210 12 16 —4] 250 17 37 —20] 541 5 8 3| 375 13 13 2 1 11000
E=id 10 —10] -100.0 1 —1| -100.0 7 —7] -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0
E3 3 1 2| 2000 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 1 1
3t 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0 +0
2] 13 13 2 2 +0 +0 11 11 +0
G5 3 14 —11] 786 1 10 9| 900 1 3 2| 667 1 1 +0 1 —1| -100.0
G 8 10 2| 200 1 1 4 9 5| 556 1 —1| -100.0 2 2 1 1
2ER B 3 6 —3| 500 1 1 1 6 5| 833 1 1 +0 +0
e B 2 5 -3] -60.0 +0 1 4 3| -750 1 1 +0 +0 +0 +0
X 4 1 33000 +0 3 1 2| 2000 1 1 +0 +0
Cll] 5 5 2 2 3 3 +0 +0 +0
E3 1 3 2| 667 1 1 2 —2| -100.0 1 —1] -100.0 +0 +0
E3 2 2 +0 +0 2 2 +0 2 —2| -100.0 +0 +0
& 2 —2| -100.0 +0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0
EZ3 1 1 +0 +0 1 —1| -100.0 1 1 +0 +0 +0
*a 2 2 +0 1 1 1 1 +0 +0
Fl 2 5 -3 600 1 2 —1] 500 1 2 —1] 500 1 —1] _-100.0 +0 +0
47 167] -120] -71.9 5 8 3| -375 25 131] -106] -80.9 17 27 —10] 370 1 —1| -100.0 +0
EZZ 4 61 —57] 934 1 —1] _-100.0 1 45 —44] 978 3 15 —12] 800 +0 +0
ElE 2 1 1 1000 1 —1| -100.0 2 2 +0 +0 +0
EEES 8 6 2 333 +0 4 6 2| 333 4 4 +0 +0
MR 2 1 1 1000 +0 2 2 1 —1| -100.0 +0 +0
EIE S 3 1 2| 2000 +0 1 —1| -100.0 3 3 +0 +0
B3] 2 2 +0 +0 1 1 1 -1 -100.0 1 1 +0 +0 +0 +0
Rl 1 5 -4 800 +0 1 5 —4] 800 +0 +0 +0
E3RE [—F 4 3 1 333 2 1 1 1000 2 1 1 1000 1 —1| -100.0 +0 +0
FR 5 -5 -100.0 +0 5 -5 -100.0 +0 +0 +0
EX) 2 12 —10] 833 2 2 +0 +0 9 —9| -100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0
[T 5 8 3| 375 +0 2 7 5| -714 3 1 2| 2000 +0 +0
Ex=g 12 5 71400 1 —1] _-100.0 10 3 72333 2 2 1 —1] _-100.0 +0
EX: 56 ~56] -100.0 2 —2| -100.0 47 -47] -100.0 7 —7| -100.0 +0 +0
gg_%’v 1 -1] -100.0 +0 1 -1] -100.0 +0 +0 +0
e 2 2 +0 1 1 1 1 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
65 138 —73] 529 34 13 211615 27 107 —80] 748 3 18 -15]| 833 1 1 +0
BB 6 —6] -100.0 3 -3| -100.0 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0
EE 2 —2| -100.0 +0 +0 2 —2| -100.0 +0 +0
EzE 4 6 2| -333 +0 4 6 2| -333 +0 +0 +0
[ 32 17 15 88.2 29 29 3 17 -14] -824 +0 +0 +0
[FIE 2 26 —24] 923 4 -4] -100.0 22 —22] _-100.0 1 1 1 1 +0
= [BE 5 15 —10] -66.7 2 1 1 1000 3 5 2| 400 9 —9| -100.0 +0 +0
ZB)) 6 —6] -100.0 2 —2| -100.0 4 —4] -100.0 +0 +0 +0
BES +0 +0 +0 +0 +0 +0
Bz 2 2 1 1 1 1 +0 +0 +0
EMl 9 6 3 50.0 +0 9 6 3 50.0 +0 +0 +0
B 6 —6] -100.0 1 —1| -100.0 5 —5| -100.0 +0 +0 +0
EX: 11 48 —37] 771 2 2 +0 +0 7 40 —33] 825 2 6 —4] 667 +0 +0
ELIR +0 +0 +0 +0 +0

=0
ERFrIE  RIBRTER




o S = \ = DL
8 HEEGARIL TZEER Fouil KREAER (FIEFELL)
(2% 1 ~38)
BANE
EEGRILREABREK — BEIER V-o7<K Y Y
s = = FEENR Z 0t
s . S SRR SRR SRR SRR SRR
SHTE | SR6E ShTE | SReE ShTE | SReE ShTE | SR6E ShTE | SR6E ShTE | SR6E
AB | ® (%) AE | = (%) AB | = (%) AB | = (%) AB | ® (%) AB | ® (%)
K 82 75 7 93 18 21 3| -143 42 41 1 24 17 12 5 417 2 2 3 1 2| 2000
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
34 19 15 78.9 8 6 2 333 20 8 12] 1500 2 4 2| 500 1 1 3 1 2| 2000
E=:] +0 +0 +0 +0 +0 +0
E3 3 3 1 1 1 1 +0 +0 1 1
It 3 —3| -100.0 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0 +0
7 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
PAf 1 4 -3 -750 2 2] -100.0 1 1 +0 +0 +0 +0 1 -1] -100.0
G 15 1 14| 1.400.0 +0 12 1 11] 1.100.0 +0 1 1 2 2
2ER B 2 1 1 1000 1 1 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0
e B 1 3 2] -667 +0 3 -3| -100.0 1 1 +0 +0
EEE] 2 2 +0 2 2 +0 +0 +0
Cll] 2 2 1 1 1 1 +0 +0 +0
E3 1 2 —1| 500 1 1 1 —1| -100.0 1 —1] -100.0 +0 +0
E3 2 2 +0 +0 2 2 +0 2 —2| -100.0 +0 +0
% +0 +0 +0 +0 +0 +0
EZ3 1 1 +0 +0 1 —1| -100.0 1 1 +0 +0 +0
FE] 1 1 +0 1 1 +0 +0 +0
Fl 2 2 +0 +0 1 1 +0 +0 1 1 1 —1] _-100.0 +0 +0
31 23 8 348 4 6 2| -333 15 14 1 71 12 3 9| 3000 +0 +0
EZZ 2 2 +0 1 1 1 1 +0 +0
Edla 1 1 +0 1 1 +0 +0 +0
EEES 6 2 42000 1 —1] _-100.0 2 1 11000 4 4 +0 +0
MR 2 1 1 1000 +0 2 2 1 —1| -100.0 +0 +0
EIE S 2 2 +0 +0 2 2 +0 +0
B3] 2 -2 -100.0 +0 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0 +0
Rl 3 —3| -100.0 +0 3 —3| -100.0 +0 +0 +0
ERE [—7 3 3 +0 +0 2 1 1 1000 1 1 +0 +0 1 —1| -100.0 +0 +0
AR +0 - +0 +0 +0 +0 +0
EX) 2 2 +0 +0 2 1 11000 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0
[T 6 2 4] 2000 +0 3 2 1 50.0 3 3 +0 +0
E3=] 6 4 2 50.0 1 —1] _-100.0 4 3 1 333 2 2 +0 +0
EX: 3 —3| -100.0 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 +0 +0 +0
gg_%’v 1 -1] -100.0 +0 1 -1] -100.0 +0 +0 +0
wE 1 1 +0 1 1 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
17 33 —16] 485 6 9 3| 333 7 19 —12] 632 3 5 2| 400 1 1 +0
RIEAS 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 1 —1] -100.0 +0 +0 +0
EE 2 —2| -100.0 +0 +0 2 —2| -100.0 +0 +0
EzE 3 —3| -100.0 +0 3 —3| -100.0 +0 +0 +0
[ 2 2 +0 +0 1 1 1 2 -1 -500 +0 +0 +0
Ty 2 7 5| 714 3 —3| -100.0 4 —4] -100.0 1 1 1 1 +0
= [BE 3 3 +0 +0 1 1 2 1 1 1000 2 —2| -100.0 +0 +0
JEBf +0 . +0 +0 +0 +0 +0
BES +0 +0 +0 +0 +0 +0
Bz 2 2 1 1 1 1 +0 +0 +0
EMl 1 1 +0 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
B 5 —5] -100.0 1 —1| -100.0 4 —4| -100.0 +0 +0 +0
EX: 6 8 2| 250 2 4 2| 500 2 3 1| -333 2 1 11000 +0 +0
EL 1 1 1 1 +0 +0 +0
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9 HGHEIL Foji

Wi - REME - REAR GIEL)

(%% 1 ~38)
AR FREBMHE REE REABR IB)  HE
F o AL | . IR LB R R IR LB ST E (46 E| MR | R IR LB R R IR LB
(%) 07 F | SF0 6 F w5 = (%) 07 F | SF0 6 F w5 = (%) (%) (%) (P) 07 F | 2F0 6 F B = %) 07 F | 2F0 6 F R ERC))
B 100.0 8274 7428 846 11.4 2,001 2,000 1 0.1 242 26.9 27 1,392 1,330 62 47 209 156 53 340
838 725 678 47 6.9 120 312 —192 —61.5 16.6 46.0 —295 60 62 ) 32 4 2 2 100.0
EER 2.1 222 258 —36 —14.0 46 25 21 84.0 207 97 11.0 15 17 -2 —11.8 2 2
N 0.9 76 83 —7 84 1 7 -6 —85.7 1.3 8.4 71 1 1 1 1
EE = 0.1 6 17 11 —64.7 4 5 1 —20.0 66.7 294 373 2 4 -2 —50.0 +0
ATMEY +0 +0 +0 +0 +0
EX25) 0.3 24 18 6 333 10 11 1 9.1 417 61.1 —19.4 3 3 +0
| FRBE 3 L 0.0 3 3 +0 +0 1 1 +0
5 0.0 1 1 +0 +0 +0 +0
O ET AV 0.0 2 2 +0 +0 +0 +0 +0 +0
E1e3:AY 0.0 4 3 1 333 +0 +0 +0 +0
i AY 0.1 7 1 6 600.0 1 —1] 1000 100.0] _-1000 +0 +0
EX T4 05 41 34 7 206 12 53 41 —774 293 1559] 1266 6 9 -3 —333 1 —1] 1000
HER L 11 90 87 3 34 12 168 —156 —92.9 13.3 1931] 1798 14 10 4 40.0 +0
Tl 0.0 3 2 1 50.0 9 9 +0 +0 300.0 4500 1500 2 5 -3 ~60.0 +0
EESAY 0.0 4 2 2 100.0 2 2 +0 +0 50.0 100.0 —50.0 2 2 +0
=L 0.5 39 29 10 345 15 17 -2 —11.8 385 586 —20.2 6 7 1 —143 1 1 +0 +0
Z Otk 25 203 142 61 43.0 9 14 -5 —35.7 44 99 54 8 10 -2 —20.0 +0
371 3.069 2.803 266 95 313 236 77 326 10.2 8.4 1.8 129 116 13 11.2 63 55 8 145
=K = 35 292 179 113 63.1 25 53 —28 —52.8 8.6 296 —21.0 17 12 5 417 1 1 +0 +0
T — F A& 2.8 228 185 43 232 16 36 —20 —55.6 7.0 195 —12.4 13 7 6 857 12 6 6 100.0
ZE A 30.8 2549 2439 110 45 272 147 125 85.0 10.7 6.0 46 99 97 2 2.1 50 48 2 42
54 1 4,480 3947 533 135 1568 1.452 116 8.0 350 36.8 18 1,203 1,152 51 44 142 99 43 434
[BAE % 0.1 9 26 17 —65.4 16 13 3 231 171.8 50.0 127.8 2 6 —4 ~66.7 1 —1] 1000
BB +0 +0 +0 +0 +0
BH LR 2 -2] -100.0 +0 +0 +0 +0
BNE 0.2 15 12 3 250 7 7 +0 +0 467 583 117 3 6 -3 —50.0 2 —2| 1000
HlEES 0.1 5 38 —33 —86.8 11 19 -8 —42.1 220.0 50.0 170.0 1 2 1 ~50.0 +0
BEE 11 94 82 12 14.6 68 33 35 106.1 723 40.2 321 4 2 2 100.0 1 1
ATMAAL L 0.0 1 1 +0 +0 +0 +0
EEEZEID +0 +0 +0 +0 +0
RERAL W +0 +0 +0 +0 +0
B 0.1 7 5 2 40.0 1 —1] 1000 20.0 —20.0 +0 +0
EER LW 0.0 2 1 1 100.0 +0 +0 +0 +0
EEEAEID 0.1 7 7 +0 +0 +0 +0 +0 +0
@iz (V27T 0.1 6 3 3 100.0 14 1 13] 13000 2333 333 200.0 2 2 1 1
3 0.2 14 13 1 77 2 1 1 100.0 14.3 71 6.6 3 1 2 200.0 1 1
Bl x 1.3 104 105 1 1.0 43 31 12 387 413 295 11.8 40 28 12 42.9 4 5 1 —20.0
REEE A 5 0.1 9 15 -6 ~40.0 3 2 1 50.0 333 13.3 20.0 3 2 1 50.0 +0
EXZZEIN 5.0 417 324 93 287 35 38 -3 7.9 8.4 11.7 33 12 9 3 333 1 1 +0 +0
EEEAEID 5.9 486 355 131 36.9 19 20 1 50 39 56 17 5 9 —4 —44.4 2 2 +0 +0
BEISZEAEIR 0.3 21 30 -9 ~30.0 2 1 1 100.0 95 33 62 2 1 1 100.0 +0
| B EhERseieda 5\ 0.5 44 32 12 375 6 12 -6 ~50.0 13.6 375 —23.9 +0 +0
BERL W 0.3 25 47 —22 —46.8 7 3 4 133.3 28.0 6.4 216 3 2 1 50.0 +0
TEERLV 11 91 114 —23 —20.2 5 6 1 —16.7 55 53 0.2 4 1 3 300.0 +0
LER 218 1,806 1584 222 14.0 970 919 51 55 537 58.0 43 814 807 7 0.9 112 77 35 455
AR 1.6 131 115 16 13.9 47 42 5 11.9 359 365 0.6 42 32 10 313 5 4 1 250
RERL 0.1 8 11 -3 —27.3 4 4 +0 +0 50.0 36.4 13.6 3 3 +0 +0 +0
TVERALL 04 36 21 15 714 15 13 2 15.4 417 61.9 —20.2 12 7 5 714 +0
Z Ot 13.8 1,142 1,005 137 13.6 294 286 8 2.8 257 285 27 248 234 14 6.0 15 7 8 1143
ERRFIE T BMRTER
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| 0 HGFEIL TEEH Rin- REHK  REPAER (AIFtL)

(BE 1 ~3R)
BT REAR REE REAR 355) A&
= = 9 b 3 A A 3 b )
£ R E WL | g |omeg | 0B | e | smeq| TPLR [ SRTEISROE| MR | nl e PPER || smeg | TR
(%) “HE (= (%) (= o) | B (%) (P) I EXCD) I EXCD)

ER¥:53 100.0 8,274 7,428 846 114 2,001 2,000 1 0.1 24.2 26.9 -2.7 1,392 1,330 62 4.7 209 156 53 34.0
EX +0 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
42.6 3,622 3,195 327 10.2 854 725 129 17.8 24.2 22.7 1.6 681 545 136 25.0 69 60 9 15.0
% 2.0 165 140 25 17.9 64 63 1 1.6 38.8 45.0 —6.2 58 43 15 34.9 6 2 4 200.0
;i 1.7 141 126 15 11.9 29 25 4 16.0 20.6 19.8 0.7 21 19 2 10.5 2 2 +0 +0
it 2.5 210 171 39 22.8 42 24 18 75.0 20.0 14.0 6.0 31 21 10 47.6 3 1 2 200.0
[id] 3.3 269 188 81 43.1 74 25 49 196.0 215 13.3 14.2 55 19 36 189.5 5 5
A 5.2 428 347 81 23.3 115 106 9 8.5 26.9 30.5 -3.7 93 86 7 8.1 7 9 -2 —22.2
Ed 6.9 571 483 88 18.2 90 84 6 7.1 15.8 17.4 -1.6 76 57 19 33.3 7 9 -2 —22.2
B3 Fo 1.0 85 78 7 9.0 23 24 -1 -4.2 27.1 30.8 -3.7 17 17 +0 +0 1 2 -1 -50.0
LB % 0.9 71 87 -16 -18.4 18 34 -16 —47.1 25.4 39.1 -13.7 15 20 -5 —25.0 1 -1 -100.0
ﬁEE 1.4 118 115 3 2.6 48 36 12 33.3 40.7 31.3 9.4 35 24 11 45.8 5 4 1 25.0
] 3.8 311 282 29 10.3 65 18 47 261.1 20.9 6.4 14.5 49 17 32 188.2 5 5 +0 +0
[ 2.2 185 163 22 13.5 39 67 —28 —41.8 21.1 41.1 -20.0 34 46 =12 —26.1 2 9 -7 -71.8
7% 3.2 267 248 19 1.7 79 44 35 79.5 29.6 17.7 11.8 54 44 10 22.7 8 7 1 14.3
% 2.5 204 255 =51 -20.0 43 58 =15 —25.9 21.1 22.7 -1.7 39 51 =12 -23.5 4 1 3 300.0
ﬁ 1.5 123 154 =31 —20.1 36 48 =12 -25.0 29.3 31.2 -1.9 30 30 +0 +0 1 3 -2 —66.7
FNE] 1.6 134 133 1 0.8 37 31 6 19.4 27.6 23.3 4.3 32 23 9 39.1 6 1 5 500.0
Fu 2.9 240 225 15 6.7 52 38 14 36.8 21.7 16.9 4.8 42 28 14 50.0 7 4 3 75.0
33.7 2,787 2375 412 17.3 600 715 -115 -16.1 21.5 30.1 -8.6 448 448 +0 +0 91 57 34 59.6
%%ﬂ 3.2 266 228 38 16.7 91 113 -22 -19.5 34.2 49.6 -15.4 44 46 -2 —4.3 5 2 3 150.0
W 0.7 62 74 =12 -16.2 10 35 -25 -71.4 16.1 47.3 -31.2 7 11 -4 —36.4 2 -2 -100.0
%E i3 4.0 329 269 60 22.3 78 58 20 34.5 23.7 21.6 2.1 61 48 13 27.1 16 8 8 100.0
/Y 2.4 200 146 54 37.0 25 41 -16 -39.0 12.5 28.1 -15.6 24 32 -8 —25.0 5 6 -1 -16.7
E’fﬂ?’fﬂ% 2.4 199 150 49 32.7 51 21 30 142.9 25.6 14.0 11.6 38 18 20 111.1 10 2 8 400.0
L 2.1 172 142 30 21.1 76 49 27 55.1 44.2 34.5 9.7 49 22 27 122.7 12 3 9 300.0
Al 1.5 120 77 43 55.8 13 23 -10 -43.5 10.8 29.9 -19.0 10 12 -2 -16.7 1 3 -2 —66.7
BE3RER ;’é." 3.8 317 324 -7 -2.2 50 88 -38 -43.2 15.8 27.2 -11.4 44 70 —26 -37.1 7 9 -2 —22.2
AR 1.8 146 152 —6 -3.9 20 27 -7 —25.9 13.7 17.8 —4.1 20 20 +0 +0 5 2 3 150.0
Eﬁ% 3.6 302 208 94 45.2 47 57 -10 -17.5 15.6 274 -11.8 42 36 6 16.7 8 2 6 300.0
E‘?l 1.4 113 125 =12 -9.6 32 36 -4 -11.1 28.3 28.8 -0.5 31 31 +0 +0 4 2 2 100.0
$EE 2.9 236 213 23 10.8 56 45 11 244 23.7 21.1 2.6 40 39 1 2.6 10 8 2 25.0
ﬁ 2.6 211 179 32 17.9 30 90 —60 —66.7 14.2 50.3 —36.1 28 32 -4 -12.5 5 2 3 150.0
0% 0.7 57 54 3 5.6 16 16 +0 +0 28.1 29.6 -1.6 6 16 -10 —62.5 1 4 -3 -75.0
T“%ﬁ% 0.6 51 29 22 75.9 4 14 -10 =714 1.8 48.3 -40.4 3 13 -10 -76.9 2 2 +0 +0
BB ZE 5 0.1 6 5 1 20.0 1 2 -1 -50.0 16.7 40.0 -23.3 1 2 -1 -50.0 +0
23.7 1,965 1,858 107 5.8 546 559 -13 -2.3 27.8 30.1 -2.3 263 337 =74 -22.0 49 39 10 25.6
MIEA 2.0 164 141 23 16.3 26 44 -18 —40.9 15.9 31.2 -15.4 20 31 =11 -35.5 4 3 1 33.3
?EE [ 1.9 157 141 16 11.3 26 28 -2 =71 16.6 19.9 -3.3 16 23 -7 -30.4 6 5 1 20.0
%iﬁi 3.2 268 231 37 16.0 45 39 6 15.4 16.8 16.9 —0.1 33 29 4 13.8 3 5 -2 —40.0
BE 1.7 141 120 21 17.5 56 52 4 1.7 39.7 43.3 -3.6 19 24 -5 -20.8 1 2 -1 -50.0
ie] U 3.7 308 272 36 13.2 56 71 =15 -21.1 18.2 26.1 -7.9 38 40 -2 -5.0 10 8 2 25.0
=R %.EE 4.9 406 349 57 16.3 186 86 100 116.3 45.8 24.6 21.2 38 49 =11 —22.4 4 2 2 100.0
] 0.1 9 4 5 125.0 9 -9 -100.0 225.0 -225.0 2 -2 -100.0 +0

BT 0.0 1 4 -3 -75.0 1 -1 -100.0 25.0 -25.0 1 -1 -100.0 +0
_gﬁﬁi 0.2 20 27 -7 -25.9 12 5 7 140.0 60.0 18.5 41.5 9 4 5 125.0 +0
%.“I 2.0 164 140 24 171 42 40 2 5.0 25.6 28.6 -3.0 26 28 -2 =71 9 2 7 350.0
_‘?ﬁ 0.7 58 67 -9 -134 13 25 =12 —48.0 22.4 37.3 -14.9 11 20 -9 —45.0 4 2 2 100.0
%.’f’% 2.9 241 337 -96 -28.5 77 156 =79 -50.6 32.0 46.3 -14.3 44 83 -39 —47.0 7 9 -2 —22.2
HR 0.3 28 25 3 12.0 7 3 4 133.3 25.0 12.0 13.0 9 3 6 200.0 1 1 +0 +0
TERE FERBE
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El S Do d > > Mz RV
| ZANE ZTZEEHN TEFojp i (RTELL)
(BFE1~3R8)
BAE - — . - — - = -
s = = Ib) EEHE IL)  RBAAL IB) BEE b)) BEHFARL It) WHERL
s REFE IR LB REFE IR LB REFE IR LB REFE IR LB REFE IR LB AR E IR LB

shre | smer | #% (2 () |smrE|smes| s |2 (0 |4mrs|smer| mrm |2 %) |[4n7E|smes| #l |2 %) [41s|smes| #y |2 % [4mrg|smes| #x (2w
353 725 678 47 6.9 222 258 —36] 140 76 83 —7 84 6 17 —11] 647 41 34 7 20.6 90 87 3 34
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
193 215 22| 102 60 77 —17] 221 14 29 —15] 517 1 4 —3| 750 8 10 2| 200 31 45 —14] 311
E=id 9 13 -4 308 1 3 2| 667 2 2 +0 +0 1 1 3 —3| -100.0 2 3 -1 -333
E3 3 10 7| -700 1 4 -3 -750 1 2 —1| -500 +0 1 1 3 —3| -100.0
3t 13 6 71167 4 2 2] 1000 2 2 +0 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0
] 24 12 12| 1000 4 5 1| 200 1 1 +0 +0 +0 +0 1 2 1| 500
BAL 15 6 9] 1500 3 1 2| 2000 1 2 —1] 500 +0 1 1 6 2 4] 2000
G 28 26 2 77 8 8 1 —1| -100.0 +0 1 1 +0 +0 10 20 —10] 500
2ER (B 6 10 —4] 400 2 2 +0 +0 1 2 —1] 500 +0 +0 3 —3| -100.0
e B 5 11 -6] -545 1 3 2| 667 1 7 6] 857 +0 +0 +0
EXE] 3 5 2| 400 1 —1] -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0
Gl 16 17 1 5.9 7 10 -3 300 3 3 +0 +0 +0 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0
E3 6 9 3| -333 3 4 1| 250 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 1 1 +0
E3 8 24 —16] __—66.7 6 13 —7| 538 +0 +0 1 —1] _-100.0 2 —2| -100.0
Ez3 19 24 5| 208 6 10 —4| 400 1 1 1 —1| -100.0 1 1 2 4 2|  -500
EE3 8 19 —11] 579 2 9 7| __-718 2 —2| -100.0 +0 1 1 +0 +0 2 4 2| 500
*a 2 8 6] -750 1 5 —4| 800 1 —1] -100.0 +0 1 —1| -100.0 +0
F 28 15 13 86.7 11 5 6] 1200 1 3 2| 667 2 —2| -100.0 1 1 +0 +0 8 8
277 290 —13 —45 99 123 —24] 195 30 30 +0 +0 4 7 3| 429 21 13 8 615 20 22 -2 9.1
EZS 15 26 -1 -423 6 9 -3 -333 3 4 1| 250 +0 2 —2| -100.0 2 3 —1| -333
i 13 11 2 18.2 2 5 -3 600 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 2 2 3 3
EEES 31 35 4 114 7 19 —12| 632 7 2 5] 2500 1 —1| -100.0 2 2 1 -1 -100.0
MR 17 11 6 545 5 2 31500 1 1 +0 +0 2 —2| -100.0 2 —2| -100.0 3 3
ALIEE 17 11 6 545 3 6 -3 500 2 2 +0 1 —1] -100.0 4 1 3] 3000
I 33 15 18] 1200 14 10 4] 400 2 2 1 1 3 3 3 2 1 50.0
R 12 7 5 714 8 5 3 60.0 2 2 +0 2 2 +0
4 39 49 —10] 204 17 32 —15] _—46.9 3 3 +0 +0 1 1 1 2 —1| 500 2 —2| -100.0
FER 12 21 9| -429 5 6 1| -167 1 —1| -100.0 1 1 1 1 2 1 1] 1000
EX) 27 32 5| -156 10 6 4 66.7 2 4 2| 500 1 2 —1] 500 7 3 41333 8 —8| -100.0
[T 6 19 —13]| 684 4 8 —4| 500 1 5 —4| 800 +0 1 2 1| 500 2 —2| -100.0
E3=] 24 25 -1 -40 7 8 1| 125 3 5 2| 400 1 —1] -100.0 +0 1 2 —1| -500
EXH 22 19 3 15.8 10 4 6] 1500 2 3 —1] 333 +0 2 1 11000 2 2

gg_%’v 4 5 1] -200 1 2 -1] =500 +0 +0 +0 +0

e 5 4 1 250 1 -1 _-100.0 2 1 11000 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
255 173 82 474 63 58 5 856 32 24 8 333 1 6 5| -833 12 11 1 9.1 39 20 19 950
BIES 25 16 9 56.3 5 9 —4| 444 1 4 3| -750 +0 +0 6 2 42000
EE 37 11 26] 2364 13 2 11] 5500 1 —1| -100.0 +0 +0 1 1 +0 +0
EZEd 34 22 12 545 9 5 4 80.0 10 7 3 42.9 2 —2| -100.0 1 2 —1] 500 3 3 +0 +0
[BE 32 18 14 778 5 9 —4| -444 4 —4] -100.0 +0 1 1 +0 +0 7 1 6] 6000
| 29 31 -2 6.5 11 7 4 571 2 1 1 1000 1 1 +0 +0 2 2 +0 +0 4 4 +0 +0
= [BH 37 25 12 48.0 7 12 5| 417 2 2 +0 +0 1 —1] _-100.0 2 1 1 100.0 8 3 51667
B 3 3 1 1 +0 +0 +0 +0

BE3 1 1 +0 +0 +0 1 1 +0
Bz 1 3 2| 667 1 —1| -100.0 +0 +0 1 1 +0
EMl 23 14 9 64.3 4 4 8 1 77000 1 —1] _-100.0 1 3 2| 667 6 4 2 50.0
B 5 11 6| 545 2 —2| -100.0 2 —2| -100.0 1 —1| -100.0 1 1 +0
EX: 25 21 4 19.0 8 10 2| 200 9 2 7] 3500 +0 2 2 +0 +0 3 2 1 50.0

EL 3 1 2] 2000 1 —1] -100.0 +0 +0 0 1
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=3 ~ = hY Y s R
| 2 1ZAE ZTZEEHN FZ2Fojl REEE (RIFELL)
(B& 1 ~3R8)
BAE - — - . - — - _ -
s = = Ib) EEHE IL)  RBAAL IB) BEE b)) BEHFARL It) WHERL
s REMHE IR LB FREBMHE IR LB REBMHE IR LB REBMHE IR LB REMHE IR LB REBMHE IR LB
shTE [ SheE | #E | R (%) |4RTE | shes | #B | (%) |4R7E | smes | #Em (& () [smrE|smer| #a [ 0 [smrE|smer| #n |2 (%) |4hE|smes| #Bm | (%)
353 120 312] 192|615 46 25 21 84.0 1 7 6| 857 4 5 —1] 200 12 53 41| 774 12 168] —156] —92.9
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
29 53 24| 453 11 9 2 222 5 —5| -100.0 1 2 —1] 500 5 2 31500 5 28 23] 821
E=id 8 -8| -100.0 1 —1] -100.0 +0 +0 +0 7 —7] -100.0
E3 2 1 11 1000 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 1 1
3t 2 —2| -100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0
[id] 2 2 2 2 +0 +0 +0 +0
BAL 2 13 —11] 846 4 —4] -100.0 5 —5| -100.0 1 1 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0
G 5 9 —4| -444 1 1 +0 +0 1 1 2 9 7| -7718
2ER (B 2 6 —4| 667 1 1 +0 +0 1 1 5 —5| -100.0
e B 1 4 3| -750 +0 +0 +0 1 1 3 -3| -100.0
EXE] 3 1 2| 2000 +0 +0 +0 1 —1| -100.0 +0
2] 5 5 2 2 +0 +0 1 1 1 1
E3 1 2 —1| 500 1 1 +0 +0 +0 1 —1| -100.0
E3 2 2 2 2 +0 +0 +0 +0
Ez3 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
EE3 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 1 1
FE] 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
Fl 2 4 2| 500 1 1 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0
30 139] -109] -784 3 5 2| 400 1 —1| -100.0 2 2 +0 +0 3 4 1| 250 6 104 —08| 942
EZS 1 46 -45| 978 1 —1] -100.0 +0 +0 1 —1| -100.0 43 -43] -100.0
i 2 1 11000 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 2 2
EXEE:3 4 6 2] -333 +0 +0 +0 +0 1 1
AN 2 2 +0 +0 +0 +0 2 2
EIE S 1 —1| -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
I 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0
Rl 1 5 -4  -800 +0 +0 +0 2 2| -100.0 +0
4 4 2 2| 1000 2 1 11000 +0 +0 +0 +0
FR 5 -5 -100.0 +0 +0 +0 +0 3 -3| -100.0
EX) 2 11 9| -818 +0 1 —1] _-100.0 2 1 11000 +0 7 —7]_-100.0
[T 2 7 5| -714 +0 +0 +0 2 2 5 —5| -100.0
E3=] 10 4 6] 1500 +0 +0 1 —1] -100.0 1 1 1 1 +0 +0
EXH 49 -49] _-100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 45 -45| _-100.0
gg_%’v 1 -1] -100.0 +0 +0 +0 1 -1] -100.0 +0
wE 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0 +0 +0
61 120 59| 492 32 11 21| 1909 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 4 47 -43] 915 1 36 —35] 972
BIES 5 —5| -100.0 3 —3| -100.0 +0 +0 +0 +0
EZE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
EZEd 4 6 2| 333 +0 +0 +0 +0 2 —2| -100.0
[ 32 17 15 88.2 29 29 +0 +0 17 -17| -100.0 +0
| 26 —26] -100.0 3 -3 -100.0 1 —1] -100.0 +0 10 —10] -100.0 9 -9| 1000
= [BH 5 6 -1 -167 1 —1] _-100.0 1 1 1 1 +0 1 3 2| 667
=B 6 —6] -100.0 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 +0
BE3 +0 +0 +0 +0 +0 +0
Ei#E 2 2 1 1 +0 +0 +0 +0
EMl 9 6 3 50.0 +0 +0 +0 3 —3| -100.0 +0
B 6 —6] -100.0 +0 +0 1 —1| -100.0 3 —3| -100.0 +0
EX: 9 42 —33] 786 2 2 +0 +0 +0 +0 4 14 —10] 714 22 —22| -100.0
ELIR +0 +0 +0 +0 +0
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=3 N = ~ N = DL
| 3 1ZAE ZTZEEHN FZ2Fuojl REAER (RIFELL)
(BFE1~3R8)
‘AR - ‘ ‘ . - _ -
$ % ¥ - 35) EER 3%) B 5) RBEE 35)  BBARL 3%)  HERL
s REABR Rk b B REABR Rk b B REABR HE Rk b B REABR HE Rk b B REABR HE Rk b B REABR IR LB
shrE | smer | A% (2 (%) |4mrE|smes| A% |2 (0 |4mrs|smes| Axm |2 %) |[4nm7g|smes| Al |2 %) [4m7s|smes| A% |2 % [4m7g|smes| A% [z
353 60 62 -2 -32 15 17 -2 -118 1 1 2 4 2] -500 6 9 -3[  -333 14 10 4 40.0
AER +0 +0 +0 +0 +0 +0
28 14 14] 1000 8 5 3 60.0 +0 1 -1 _-100.0 2 1 11000 10 3 7| 2333
i +0 +0 +0 +0 +0 +0
E3 2 2 1 1 +0 +0 +0 1 1
3t 3 -3] -100.0 2 2| -100.0 +0 +0 1 -1 _-100.0 +0
7 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
hAT 1 3 2| 667 1 -1 _-100.0 +0 1 -1 _-100.0 +0 1 -1 _-100.0
Ca 12 1 11] 11000 +0 +0 +0 1 1 8 1 7] 7000
2ER (B 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 1 -1 _-100.0
e 3 -3| -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
WE Ew 2 2 +0 +0 +0 +0 +0
2] 2 2 1 1 +0 +0 +0 +0
_E% 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0
: 2 2 2 2 +0 +0 +0 +0
53 +0 +0 +0 +0 +0 +0
zia 1 1 +0 +0 1 -1 _-100.0 +0 +0 +0 1 1
X 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
F 2 1 11000 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 +0
19 20 -1 -50 2 4 2|  -500 +0 2 2 +0 +0 4 3 1 333 4 2 2] 1000
[Z%a 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
P 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1
EXEE:3 2 2 +0 +0 1 -1 -1000 +0 +0 +0 +0
AN 2 2 +0 +0 +0 +0 2 2
EIE S +0 +0 +0 +0 +0 +0
I 1 -1] -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
R 3 -3] -1000 +0 +0 +0 2 —2| -1000 +0
4 3 2 1 50.0 2 1 11000 +0 +0 +0 +0
TR +0 +0 +0 +0 +0 +0
f}ff—j 2 2 +0 +0 +0 +0 2 1 11000 +0 +0
b 3 2 1 50.0 +0 +0 +0 3 3 +0
E3=] 4 4 +0 +0 +0 +0 1 -1 -1000 1 1 1 1 +0 +0
EZ3 3 -3] -100.0 2 2| -100.0 +0 +0 +0 1 -1 _-100.0
0% 1 -1 -1000 +0 +0 +0 1 -1 -100.0 +0
ER 1 1 +0 +0 +0 +0 +0
BRZE S +0 +0 +0 +0 +0 +0
13 28 -15] -536 5 8 3| -375 1 1 1 -1 -1000 5 -5 -100.0 5 -5 -100.0
BIES 2 2| -100.0 1 -1 _-100.0 +0 +0 +0 +0
L] +0 +0 +0 +0 +0 +0
EZEd 3 -3] -100.0 +0 +0 +0 +0 1 -1 _-100.0
B 2 2 +0 +0 1 1 +0 +0 1 -1 -100.0 +0
| 7 -7] -100.0 3 -3] -100.0 +0 +0 +0 2 -2| -1000
= a7 %; 3 1 2| 200.0 =0 1 1 =0 =0 =0
= JE +0 +0 +0 +0 +0 +0
BE +0 +0 +0 +0 +0 +0
Bz 2 2 1 1 +0 +0 +0 +0
EMl 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 1 -1 _-100.0 +0
AR 5 -5 -100.0 +0 +0 1 -1 -1000 3 -3] -1000 +0
EX: 4 7 3| -429 2 4 2| 500 +0 +0 +0 2 —2| -100.0
EL: 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0
ERFIE T BMRTER
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S U-r-d > M 2L
| 4 ZFYZ TEER Fopl REBE (RIEL)
(8% 1~38)
3 R
$ % ¥ e BHES LKL T
s REFE IR LB AKFE IR LB AKFE IR LB AEFE IR LB
SfTHE | 4f06E #E £ (%) SfTHE | 4f06E #E £ (%) SfTHE | 4f06E #E £ (%) SfTHE | 4f06E #E £ (%)

B35 3,069 2,803 266 95 292 179 113 63.1 228 185 43 232 2,549 2,439 110 45
ESS +0 +0 +0 +0
1,350 1,294 56 43 118 76 42 553 87 52 35 67.3 1,145 1,166 —21 -1.8
E=id 73 43 30 69.8 4 3 1 333 8 1 7 700.0 61 39 22 56.4
E3 72 70 2 2.9 7 3 4 1333 4 1 3 300.0 61 66 -5 -7.6
3t 89 79 10 127 5 7 -2 —28.6 11 4 7 175.0 73 68 5 74
7 106 91 15 165 7 3 4 1333 9 9 90 88 2 2.3
FAf 122 138 -16 -11.6 7 5 2 400 1 1 +0 +0 114 132 -18 -136
&5 239 200 39 195 7 3 4 1333 5 4 1 250 227 193 34 176
] 46 37 9 243 2 2 +0 +0 1 -1 -100.0 44 34 10 294
ZHEWHR [ 37 30 7 233 5 3 2 66.7 +0 32 27 5 185
X 30 42 -12 —28.6 6 6 5 1 4 400.0 19 41 —22 —53.7
Eall] 106 126 -20 -15.9 16 9 7 778 8 7 1 143 82 110 -28 255
E3 69 56 13 232 8 2 6 300.0 10 6 4 66.7 51 48 3 6.3
E3 08 102 -4 -39 14 11 3 273 10 8 2 250 74 83 -9 -10.8
& 59 92 -33 —35.9 12 9 3 333 6 10 -4 -40.0 41 73 -32 -438
EZ3 49 53 -4 -15 5 2 3 150.0 3 1 2 200.0 41 50 -9 -180
*a 57 62 -5 8.1 4 5 -1 -200 5 3 2 66.7 48 54 -6 —11.1
F 98 73 25 34.2 9 9 +0 +0 2 4 -2 -50.0 87 60 27 450
1.066 805 261 324 108 71 37 521 92 56 36 64.3 866 678 188 277
EZS 92 72 20 278 12 5 7 140.0 6 5 1 20.0 74 62 12 194
EE 17 24 -7 —29.2 5 3 2 66.7 1 1 11 21 -10 -47.6
EEES 133 97 36 37.1 3 9 -6 ~66.7 8 5 3 60.0 122 83 39 47.0
IR 88 48 40 833 6 3 3 100.0 5 5 +0 +0 77 40 37 925
FALIEE 100 64 36 56.3 10 2 8 4000 7 6 1 16.7 83 56 27 482
B3 37 56 -19 -339 8 6 2 333 4 4 25 50 —25 -50.0
A 51 25 26 104.0 3 1 2 200.0 1 1 +0 +0 47 23 24 1043
E3RER == 123 80 43 538 8 11 -3 -27.3 3 4 -1 250 112 65 47 723
FR 54 53 1 19 9 4 5 1250 6 8 -2 250 39 41 -2 -4.9
EX) 136 73 63 86.3 16 5 11 220.0 21 9 12 1333 99 59 40 67.8
[T 49 34 15 441 13 9 4 444 9 3 6 200.0 27 22 5 227
Ex=g 82 89 -7 -7.9 2 6 -4 —66.7 3 5 -2 -40.0 77 78 -1 -1.3
EX3 66 70 -4 57 6 7 -1 -14.3 11 4 7 175.0 49 59 -10 -16.9
g-ﬁ 16 16 +0 +0 3 3 2 1 1 100.0 11 15 -4 -26.7
TE 22 4 18 450.0 4 4 5 5 13 4 9 2250
R +0 +0 +0 +0
653 704 51 7.2 66 32 34 106.3 49 77 -28 -36.4 538 595 -57 9.6
BB 63 62 1 1.6 6 5 1 200 3 3 +0 +0 54 54 +0 +0
EE 55 83 -28 -337 3 6 -3 -50.0 7 12 -5 -417 45 65 -20 -30.8
EzE 99 88 11 125 8 4 4 100.0 5 7 -2 —28.6 86 77 9 17
[ 36 41 -5 -12.2 1 2 -1 -50.0 3 1 2 200.0 32 38 -6 -15.8
[FIE 100 77 23 29.9 10 3 7 233.3 3 3 +0 +0 87 71 16 225
=578 EXE] 141 162 21 -130 19 5 14 280.0 19 17 2 118 103 140 -37 -26.4
2B +0 +0 +0 +0

BES +0 +0 +0 +0
[, 5 5 +0 1 1 4 4
EMl 58 36 22 61.1 4 4 1 1 53 36 17 472
SR 19 13 6 46.2 6 2 4 200.0 2 2 +0 +0 11 9 2 222
EX: 72 136 —64 —47.1 9 4 5 125.0 5 32 -27 -84.4 58 100 -42 -42.0
ELR 5 6 -1 ~16.7 1 1 ~100.0 +0 5 +0 +0
ERRFrE MIBHRTHER




| 5 FEY¥HZE ZTEER Foil REHEE (FTELL)
(%% 1 ~38)
l) R
$ % ¥ e BHES ERLRE T
s REMHE IR B REBMHE IR LB REBMHE IR LB REBMHE IR LB
LfT7E | SFn6F HE £ (%) LfT7E | SFn6F HE £ (%) LfT7E | SFn6F HE £ (%) LfT7E | SFn6F HE £ (%)

K 313 236 77 326 25 53 —28 ~52.8 16 36 —20 556 272 147 125 85.0
ESS +0 +0 +0 +0
63 81 18 —22.2 5 8 -3 —375 1 4 -3 —75.0 57 69 12 —174
E=id 6 3 3 100.0 2 -2 ~100.0 1 -1 -100.0 6 6
E3 4 —4 ~100.0 +0 1 1 ~100.0 3 -3 ~100.0
It 4 2 2 100.0 +0 +0 4 2 2 100.0
] 6 6 +0 +0 6 6
PAf 8 15 -7 -46.7 1 1 +0 7 15 -8 -53.3
G 8 15 -7 ~46.7 1 1 ~100.0 1 1 7 14 -7 ~50.0
EEE 3 3 +0 +0 1 1 +0 2 3 1 —33.3
ZHEWHR [ 2 2 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 1 1 +0 +0
EXE] 3 2 1 50.0 1 1 +0 2 2 +0 +0
G2l 6 4 2 50.0 +0 +0 6 4 2 50.0
E3 3 12 -9 ~75.0 1 -1 ~100.0 +0 3 11 -8 ~72.7
E3 5 6 1 —16.7 2 -2 ~100.0 +0 5 4 1 25.0
& 1 1 ~100.0 +0 +0 1 1 ~100.0
EZ3 3 -3 ~100.0 +0 1 1 ~100.0 2 -2 -100.0
=] 5 2 3 150.0 1 1 +0 4 2 2 100.0
Fl 4 7 -3 —42.9 1 1 ~100.0 1 1 ~100.0 4 5 1 —20.0
64 105 41 ~39.0 17 27 -10 ~37.0 8 26 —18 ~69.2 39 52 -3 250
EZS 6 16 10 —62.5 3 15 12 —80.0 +0 3 1 2 200.0
EE 24 —24 ~100.0 +0 23 -23 ~100.0 1 -1 -100.0
EEES 12 7 5 714 4 4 3 3 5 7 -2 —28.6
;3 2 6 4 ~66.7 1 -1 ~100.0 2 1 1 100.0 4 4 ~100.0
EIIE S 10 4 6 150.0 3 3 +0 7 4 3 75.0
B3] 5 3 2 66.7 1 1 +0 +0 +0 4 2 2 100.0
Rl 3 3 +0 +0 3 3
EIRER -7 3 6 -3 ~50.0 1 1 ~100.0 +0 3 5 -2 ~40.0
FR 3 5 -2 -400 +0 +0 3 5 -2 -400
EX) 3 11 -8 —72.7 1 1 ~100.0 +0 3 10 —7 ~70.0
[T 7 2 5 250.0 3 1 2 200.0 1 1 3 1 2 200.0
E3=] 6 6 +0 +0 2 2 1 1 +0 +0 3 5 ) ~40.0
EX3 2 11 -9 —81.8 7 -7 ~100.0 1 1 -100.0 2 3 -1 -333
g-ﬁ 4 -4 -100.0 +0 +0 4 -4 -100.0
TR 2 2 1 1 1 1 +0
B +0 +0 +0 +0
186 50 136 272.0 3 18 —15 —83.3 7 6 1 16.7 176 26 150 576.9
RIEAS 4 4 +0 +0 1 -1 ~100.0 1 2 -1 ~50.0 3 1 2 200.0
EE 2 7 -5 714 2 -2 ~100.0 1 1 1 5 —4 ~80.0
EzE 4 1 3 300.0 +0 +0 4 1 3 300.0
[EE 2 1 1 100.0 +0 2 2 1 1 ~100.0
ey 11 1 10 1,000.0 1 1 2 1 1 100.0 8 8
=5 EXE] 146 14 132 9429 9 -9 ~100.0 +0 146 5 141 2.8200
JEBf +0 +0 +0 +0

BES +0 +0 +0 +0
[, +0 +0 +0 +0
EMl 4 4 +0 +0 +0 1 1 +0 +0 3 3 +0 +0
B 1 1 +0 +0 1 1
EX: 10 18 -8 —444 2 6 —4 ~66.7 2 -2 ~100.0 8 10 -2 —20.0

EL 2 2 +0 +0 2
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|6 FYHWE TEEH Fohl REAER (ATFtL)

(BFE1~3R8)
Y s
=z 2 i EEEEA F— k(B BEER
s REABR Rk b B REAB Rk b B REAB Rk b B REAB IR LB
SfTHE | 4f06E #¥ £ (%) SfuTE | Afo6f #¥ £ (%) SfTE | 4fo6f #¥ £ (%) SfTE | 4fo6f #H¥ £ (%)

B35 129 116 13 112 17 12 5 417 13 7 6 857 99 97 2 21
ESS +0 +0 +0 +0
44 48 -4 83 2 4 -2 -50.0 +0 42 44 -2 45
E=:] 5 5 +0 +0 5 5
E3 2 -2 -100.0 +0 +0 2 -2 -100.0
3t 3 2 1 50.0 +0 +0 3 2 1 50.0
7 5 5 +0 +0 5 5
PAf 4 7 -3 -42.9 +0 +0 4 7 -3 -42.9
G 5 11 -6 545 +0 +0 5 11 -6 -545
Egfu 1 3 ) ~66.7 1 1 +0 3 -3 -100.0
ZHEWHR [ 2 1 1 100.0 1 1 +0 1 1 +0 +0
EEE] 2 2 +0 +0 +0 +0 2 2 +0 +0
G2l 5 5 +0 +0 +0 +0 5 5 +0 +0
E3 1 7 -6 ~85.7 1 -1 -100.0 +0 1 6 -5 -83.3
E3 4 4 +0 +0 2 -2 ~100.0 +0 4 2 2 100.0
% +0 +0 +0 +0

EZ3 +0 +0 +0 +0
*a 4 4 +0 +0 4 4
F 3 4 -1 —25.0 1 -1 -100.0 +0 3 3 +0 +0
53 40 13 325 12 3 9 300.0 8 4 4 100.0 33 33 +0 +0
EZS 3 3 1 1 +0 2 2
EE 2 -2 ~100.0 +0 1 1 ~100.0 1 -1 -100.0
EEES 11 7 4 57.1 4 4 2 2 5 7 -2 —28.6
VR 3 4 -1 250 1 -1 -100.0 2 1 1 100.0 1 2 -1 -50.0
[EHES 7 3 4 1333 2 2 +0 5 3 2 66.7
B3] 4 2 2 100.0 1 -1 -100.0 +0 4 1 3 300.0
Rl 2 2 +0 +0 2 2
E3RER == 3 3 +0 +0 1 1 ~100.0 +0 3 2 1 50.0
FR 2 4 -2 -50.0 +0 +0 2 4 -2 -50.0
EX) 3 4 1 —25.0 +0 +0 3 4 1 —25.0
[T 7 1 6 600.0 3 3 1 1 3 1 2 200.0
Ex=g 7 4 3 75.0 2 2 3 3 2 4 -2 -50.0
EX3 1 3 -2 ~66.7 +0 2 -2 ~100.0 1 1 +0 +0
g-ﬁ 3 -3 -100.0 +0 +0 3 -3 -100.0
B +0 +0 +0 +0
B +0 +0 +0 +0
32 28 4 143 3 5 -2 -40.0 5 3 2 66.7 24 20 4 20.0
PIESS 1 1 +0 +0 +0 +0 1 1 +0 +0
EE 3 7 -4 —57.1 2 -2 -100.0 2 2 1 5 -4 -80.0
Bz 2 2 +0 +0 +0 +0 2 2 +0 +0
[FEE +0 +0 +0 +0
[FIE 6 3 3 100.0 1 1 1 1 +0 +0 4 2 2 100.0
=578 EXE] 4 6 -2 -333 2 -2 ~100.0 +0 4 4 +0 +0
2Bl +0 +0 +0 +0

BES +0 +0 +0 +0
EdEz +0 +0 +0 +0
EMl 6 1 5 500.0 +0 2 2 4 1 3 300.0
S&ZD +0 +0 +0 +0
EX: 8 8 +0 +0 2 1 1 100.0 2 -2 -100.0 6 5 1 20.0

EL 2 2 +0 +0 2
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- N < = " e
| 7 EFANEZ ZBEER FEFoj FwHE (BTFtb)
(BFE1~3R8)
HENE - - _ - S— - SR -
w = % Ib) B3 EF 35) HEnsw b)) BWRALW d5)  BEERE#ALS W IB)  HEIE
. Rl SRR R R R R SRR R SRR R R SRR R R
ShrE | smer | % (2 (%) |4mrE|smes| #i [& (6 |4mrE|smes| mm |2 (%) |4R7E|[smes| #H |2 (%) |[4RE|smes| #E |2 (%) [4RrE|smes| #i (2w
35 4480|3947 533 135 104 105 1 10 417 324 93 287 486 355 131 36.9 44 32 12 375| 1806 1584 222 140
ESS +0 - +0 - +0 - +0 - +0 - +0 -
1979 1,686 293 174 51 62 -1 177 152 101 51 50.5 196 124 72 58 1 8 8 +0 +0 901 712 189 265
E=id 83 84 -1 12 3 6 -3 500 5 2 3 1500 1 —1] -100.0 +0 - 52 45 7 156
E3 66 46 20 435 4 5 1| 200 6 2 4] 2000 2 6 -4 667 +0 29 9 20 2222
3t 108 86 22 256 6 2 4] 2000 5 8 3| 375 29 7 22| 3143 1 2 -1l -500 39 32 7 21.9
7 139 85 54 635 4 1 3] 3000 4 7 3| -429 19 5 14] 2800 2 2 - 71 36 35 97.2
hAT 291 203 88 433 5 8 3] 375 31 6 25| 4167 21 1 20| 20000 2 2 - 143 119 24 20.2
G 304 257 47 18.3 12 17 5| -204 14 7 7] 1000 6 3 3 1000 3 -3] -100.0 154 109 45 413
2ER (B 33 31 2 6.5 3 2 1 50.0 3 8 5| 625 1 5 -4 800 1 1 15 8 7 875
B T + T T T

wp  [on 29 46 —17] 370 1 4 3| -750 3 3 +0 +0 5 5 +0 +0 +0 - 10 13 3| -231
e 85 68 17 25.0 1 1 4 3 1 333 8 4 4] 1000 1 —1] -100.0 34 34 +0 +0
Gl 189 139 50 36.0 2 2 +0 +0 26 8 18] 2250 27 16 11 68.8 +0 61 44 17 386
E3 110 98 12 12.2 4 4 9 4 5 1250 22 6 16] 2667 +0 34 41 -7 -1741
E3 161 122 39 32.0 2 4 2| -500 9 10 -1l __-100 15 12 3 25.0 1 1 +0 +0 89 59 30 50.8
Ez3 126 139 —13 04 1 8 7| -875 10 6 4 66.7 16 6 10] 1667 1 1 62 68 -6 8.8
EE3 66 82 -16] _-195 1 -1]_-100.0 5 9 -4 444 5 8 3] 375 +0 31 34 -3 8.8
=] 75 63 12 190 2 2 +0 +0 12 4 8] 2000 4 2 2| 1000 +0 - 32 27 5 185
F 114 137 23] 168 1 1 .- 6 14 8] 571 16 37 21| -568 1 -1 _-100.0 45 34 11 324
1.444] 1,280 164 128 37 23 14 60.9 169 115 54 470 152 153 -1 07 24 12 12| 1000 530 482 48 100
EZS 159 130 29 223 7 2 5] 2500 13 14 -1 7.1 19 10 9 90,0 1 1 - 57 62 -5 8.1
i 32 39 7| 179 +0 2 1 11000 6 6 +0 +0 +0 11 15 —4| 267
EEES 165 137 28 204 8 5 3 60.0 12 7 5 714 27 12 15] 1250 2 1 1] 1000 68 57 11 193
MR 95 87 8 92 5 2 31500 10 4 6] 1500 15 5 10| 2000 7 2 5] 2500 29 32 -3 9.4
EHEE 82 75 7 93 2 1 11 1000 17 9 8 88.9 7 7 +0 +0 +0 30 27 3 111
I 102 71 31 437 2 2 12 4 8| 2000 7 10 3] -300 1 1 41 28 13 46.4
Rl 57 45 12 267 1 4 3| -750 3 5 2| -400 4 2 2| 1000 5 1 4] 4000 15 15 +0 +0
E®E =8 155 195 —40] 205 3 4 —1] 250 18 19 1 5.3 13 27 -14] 519 1 2 -1l -500 61 81 20| -247
FR 80 78 2 26 1 1 7 6 1 16.7 4 7 3| 429 1 1 +0 +0 38 22 16 727
EX) 139 103 36 350 1 1 15 16 -1 6.3 13 12 1 83 2 2 +0 +0 51 32 19 59.4
[T 58 72 —14] 194 1 1 +0 +0 1 5 —4|  -800 7 29 22| 759 +0 - 30 22 8 364
E3=] 130 99 31 313 1 2 -1 -500 26 6 20] 3333 7 10 -3]  -300 1 1 42 50 8] -16.0
EXE 123 90 33 36.7 2 1 11000 14 11 3 273 17 12 5 417 3 2 1 50.0 38 24 14 58.3
2 37 33 4 12.1 +0 13 6 7 1167 3 2 1 50.0 1 -1 -1000 11 3 8| 2667
e 24 21 3 143 1 1 +0 +0 5 2 31500 3 2 1 50.0 +0 Iy 6 7 -1 _-143
R 6 5 1 200 2 2 - 1 1 +0 +0 - 2 5 3| 600
1057 081 76 77 16 20 -4  -200 96 108 —12] 111 138 78 60 76.9 12 12 +0 +0 375 390 -5 -38
A 76 63 13 206 1 1 .- 12 13 -1 7.1 8 13 5] 385 2 2 : 28 19 9 47.4
EE 65 47 18 383 1 1 - 11 10 1 100 4 4 +0 +0 +0 - 10 11 1 9.1
EZE 135 121 14 116 2 5 3] 600 5 16 -11]__-688 15 14 1 7.1 1 1 +0 +0 54 46 8 17.4
[BE 73 61 12 19.7 1 —1| -100.0 9 5 4 80.0 10 5 5] 1000 5 10 5] -500 23 27 -4 148
| 179 164 15 9.1 2 3 1| -333 13 20 7] -350 20 7 13 1857 1 1 - 69 84 -15] -17.9
= [BH 228 162 66 40.7 1 5 —4] 800 21 16 5 31.3 32 16 16| 100.0 2 2 74 55 19 345
ZB) 6 4 2 50.0 +0 - +0 - 1 1 - +0 +0 -
BE3 4 —4] -100.0 +0 +0 +0 +0 1 —1] _-100.0
Bz 14 24 —10] -417 4 4 1 1 1 1 +0 1 10 -9  -900
EMl 83 90 —7 7.8 +0 13 4 9| 2250 9 3 6] 2000 +0 26 46 —20] 435
SR 34 43 9| 209 2 2 3 8 5| 625 5 3 2 66.7 +0 17 9 8 88.9
EX: 144 180 —36] 20,0 2 5 -3 600 7 13 6] 462 31 12 19] 1583 1 -1 -1000 69 81 -12] -148

EL 20 18 2 111 1 1 +0 +0 1 3 2| 667 2 1 1l 1000 1 1 4

_19_

1 3] 3000
ERFrIE  RIBRTER




=3 ~ = hY Y s R
| 8 JEBFANEZ ZBTEER FTEFol HREHE (BTFHL)
(%% 1 ~38)
FRANE : < - : - — - — - B
s = = b)) B3| E 3b) HEElRLW b)) EWRASLW It)  BEERGEMAS W Ib6)  FH3|E
s FREMHE IR LB REMHE IR LB REBMHE IR LB REBMHE IR LB REMHE IR LB REBMHE IR LB
shTE [ SheE | #E | R (%) |4RTE | shes | #B | (%) |4R7E | smes | #Em (& () [smrE|smer| #a [ 0 [smrE|smer| #n |2 (%) |4hE|smes| #Bm | (%)
353 1568] 1452 116 8.0 43 31 12 387 35 38 3| 79 19 20 1 50 6 12 —6] 500 970 919 51 55
ESS 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0 +0
762 591 171 28.9 22 15 7467 10 10 +0 +0 5 3 2 66.7 +0 470 399 71 17.8
E=id 58 52 6 115 3 1 2| 2000 2 2| -100.0 1 —1| -100.0 +0 41 37 4 108
E3 27 20 7 35.0 2 2 1 1 +0 +0 10 17 7 412
El 38 20 18 90.0 2 2 1 1 +0 +0 +0 +0 26 12 14] 1167
] 66 25 41| 1640 2 —2| -100.0 +0 1 1 +0 20 22 2| o1
BAL 105 78 27 346 2 3 —1] _-333 2 2 +0 +0 86 65 21 323
G 77 60 17 283 5 3 2 66.7 1 —1| -100.0 2 2 +0 41 44 3| 68
Egn 18 15 3 20.0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 13 9 4 444
ZEE EreT
e f_g*m 15 28 —13| 464 +0 1 —1| -100.0 1 —1| -100.0 +0 9 14 5| 357
] 42 33 9 273 1 1 1 1 +0 +0 +0 +0 34 24 0] 417
Gl 54 14 40| 2857 1 1 +0 1 1 +0 36 10 26| 260.0
E3 35 53 —18] 340 2 2 3 —3| -100.0 1 —1| -100.0 +0 16 24 8| -333
E3 72 38 34 89.5 1 3 2| 667 1 1 +0 +0 53 28 25 89.3
Ez3 43 55 —12]| 218 2 1 11000 +0 +0 +0 29 44 —15] 341
EE3 35 44 9| 205 1 —1] _-100.0 3 3 +0 +0 11 20 9| 450
e 31 29 2 6.9 +0 +0 +0 +0 18 15 3 20.0
Fl 16 27 19 704 +0 1 —1] _-100.0 1 1 +0 27 14 13 92.9
506 471 35 74 10 9 1 111 18 4 14| 3500 6 4 2 50.0 10 —10] -100.0 311 292 19 6.5
EZS 84 51 33 64.7 1 2 1| -500 9 9 +0 5 —5] -100.0 59 30 29 96.7
i 8 10 2| 200 1 1 +0 +0 +0 3 8 5| 625
EXEE: 62 45 17 378 2 2 1 1 4 2 2| 1000 1 —1| -100.0 44 31 13| 419
MR 21 35 —14] 400 1 1 +0 +0 1 —1] _-100.0 +0 +0 14 19 5| 263
EREE 41 16 25|  156.3 1 1 4 4 +0 +0 24 8 16] 2000
I 70 45 25 556 4 —4] -100.0 +0 +0 +0 39 13 26| 200.0
Rl 9 18 -9 -500 +0 2 2| -100.0 +0 +0 3 11 8| -727
BiRE [— 43 80 —37] 463 1 —1] _-100.0 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 28 58 —30] 517
FR 17 17 +0 +0 1 1 +0 1 1 +0 12 11 1 91
EX) 42 35 7 20.0 +0 2 2 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 26 23 3 13.0
[Z5T 23 27 —4| -148 +0 +0 +0 +0 18 23 5| 217
EZ= 40 35 5 14.3 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 22 23 -1 -43
EXH 28 30 ) 6.7 2 2 +0 +0 3 —3| -100.0 15 17 2| 118
gg_%’v 16 11 5 455 +0 1 1 +0 +0 3 5 2] -400
TR 1 14 —13] 929 +0 +0 +0 +0 10 —10] _-100.0
TR 1 2 —1| 500 +0 +0 +0 +0 1 2 —1| 500
299 389 —90] 231 11 7 4 571 7 24 -17] 708 8 13 5| -385 6 2 4] 2000 189 228 -39 171
BIES 22 35 —13] 371 2 1 11000 1 —1] _-100.0 +0 +0 17 21 -4 190
EE 24 21 3 14.3 1 1 +0 2 2 +0 8 11 3| 273
EZEd 37 32 5 15.6 1 1 1 1 +0 +0 29 22 7 318
EE 22 34 —12| 353 +0 1 —1| -100.0 2 2| -100.0 +0 18 21 3| -143
| 45 44 1 23 2 3 -1 -333 4 1 3] 3000 5 —5] -100.0 +0 26 27 -1 37
= [BH 35 66 —31] 470 3 3 14 —14] _-100.0 +0 1 —1] _-100.0 18 27 9| -333
=B 3 —3| -100.0 +0 +0 +0 +0 1 —1| -100.0
BE3 1 —1] _-100.0 +0 +0 +0 +0 +0
EZEEd 10 5 5] 1000 2 2 +0 +0 +0 7 3 4] 1333
EMl 29 30 1 3.3 1 —1] _-100.0 1 —1] _-100.0 +0 +0 20 19 1 53
B 12 19 7| 368 +0 +0 +0 +0 9 8 1 125
EX: 58 96 —38] 396 2 —2| -100.0 2 5 -3 600 6 6 +0 +0 6 1 5] 5000 34 68 —34] 500
EL 5 3 2 66.7 +0 1 —1] -100.0 +0 +0 3

_20_

3 aes
ERPRIE I EARER




= S U-r-d > A = 2
| 9 FEFEANZ TEER FTEFoi KREAEB (BIFLL)
(%% 1 ~38)
FRANE : < - : - — - — - B
s = = b)) B3| E 3b) HEElRLW b)) EWRASLW It)  BEERGEMAS W Ib6)  FH3|E
s REAB HE Rk b B REAB Rk b B REAB HE R b B REAB HE Rk b B REAB Rk b B REABR HE Rk b B
shTE [ SheE | ABK | R (%) |48 |shes | AB |2 (%) |4R7E|smes| A [® () [smrE|smer| Am [ % [smrE|smer| Ax |2 (%) |4wE|smes| AB | = (%)
353 1203] 1,152 51 44 40 28 12| 429 12 9 3 333 5 9 —4| 444 +0 814 807 7 0.9
ESS +0 +0 +0 +0 +0 +0
609 483 126 261 22 18 4 222 5 3 2 66.7 3 3 +0 +0 +0 399 345 54 15.7
E=id 53 43 10 233 3 1 2| 2000 1 —1] -100.0 1 —1] -100.0 +0 38 30 8 267
E3 19 17 2 11.8 2 2 +0 +0 +0 10 15 5| -333
3t 28 16 12 75.0 2 2 +0 +0 +0 20 10 10] 1000
] 49 19 30| 1579 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 17 16 1 6.3
G5 88 76 12 15.8 2 4 2| -500 1 1 +0 +0 72 62 10 16.1
G 59 45 14 311 3 4 —1| 250 1 —1| -100.0 2 2 +0 34 32 2 6.3
242 |BBH 15 13 2 15.4 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 11 9 2 222
B 4 T 4

wp  [on 13 16 3| -188 +0 +0 1 —1] -100.0 +0 9 10 —1 -100
2 31 22 o 409 1 1 1 —1] -100.0 +0 +0 24 17 7 412
G2l 42 12 30| 2500 +0 +0 +0 +0 31 9 22| 2444
E3 32 38 6| -158 2 2 +0 1 —1] -100.0 +0 16 23 -7 -304
E3 48 40 8 200 1 3 2| 667 +0 +0 +0 39 29 10 345
E:3 39 51 —12| 235 2 1 111000 +0 +0 +0 31 40 o] 225
EZ3 29 29 +0 +0 2 —2| -100.0 3 3 +0 +0 10 16 6| 375
xE 27 23 4 17.4 3 3 +0 +0 +0 14 14 +0 +0
Fl 37 23 14 60.9 +0 +0 1 1 +0 23 13 10 76.9
376 388 12 3.1 8 5 3 60.0 4 2 2| 1000 2 2 +0 +0 +0 259 276 17 6.2
(%5 40 46 6] -13.0 1 2 —1| -50.0 1 1 +0 +0 29 31 2| 65
ElE 6 9 3| -333 1 1 +0 +0 +0 2 8 6] -75.0
EEES 18 39 9 231 2 2 +0 1 1 +0 +0 +0 36 29 7 24.1
MR 19 28 o] 321 1 1 +0 +0 1 —1] -100.0 +0 +0 14 17 3| 176
EREE 31 15 16] 106.7 +0 +0 +0 +0 22 8 14| 1750
B3] 45 19 26] 1368 +0 +0 +0 +0 28 15 13 86.7
Rl 3 9 1 111 +0 +0 +0 +0 3 8 5| 625
BiRE [— 38 65 27| 415 1 —1] -100.0 1 1 +0 +0 1 —1] -100.0 +0 29 48 —19] 396
FR 18 16 2 125 +0 +0 1 1 +0 14 11 3 273
EX) 37 30 7 233 +0 1 1 +0 +0 25 22 3 136
[T 21 28 7| 250 +0 +0 +0 +0 17 24 7| 292
E3=] 29 31 2| 65 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 20 21 1 -48
EX: 27 26 1 38 2 2 +0 +0 +0 15 17 2| -118
0% 6 12 6] 500 +0 1 1 +0 +0 3 6 -3 500
EE 2 13 —11] -846 +0 +0 +0 +0 1 9 8| -889
EEEES 1 2 -1 -500 +0 +0 +0 +0 1 2 -1 -500
218 281 —63] 224 10 5 5 1000 3 4 —1| 250 4 -4] -100.0 +0 156 186 -30]  -16.1
BIES 19 28 o 321 2 1 11 1000 1 —1| -100.0 +0 +0 15 20 5| 250
EEE3] 13 16 3| -188 1 1 +0 +0 +0 6 8 2| 250
EzE 31 24 7 292 1 1 +0 +0 +0 25 19 6 316
[ 17 22 5] -227 +0 +0 1 -1 -100.0 +0 13 14 -1 -7.1
| 32 30 2 6.7 2 2 +0 +0 2 1 11 1000 2 —2| -100.0 +0 21 18 3 16.7
= [BE 31 42 —11] 262 2 2 +0 +0 +0 19 25 6] 240
=5 2 2| -100.0 +0 +0 +0 +0 1 —1] -100.0
BEY 1 —1] -100.0 +0 +0 +0 +0 +0
EZEEd 7 4 3 75.0 2 2 +0 +0 +0 4 2 2| 1000
E 19 26 7| 269 2 —2| -100.0 +0 +0 +0 15 17 2| -118
SR 11 15 4| 267 +0 +0 +0 +0 9 7 2 286
ELS 32 68 —36] —52.9 +0 1 1 +0 +0 1 —1] -100.0 +0 26 55 29| 527

EL 6 3 3 1000 +0 1 —1] -100.0 +0 +0 3
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20 #%HBIER

ERERH!

EXFRIFER - RBP4 EK - REAR (RISFLL)

(BFE1~3R8)
A
5 5 w o R 35 REAK REAR 55 3%
7 <
9 TR T EE 9 IRkt IRk EE
BRL | chrg | omes HRECH SRTE | SR6k HRECH BRL | chrg | smes HRECH SRTE | SR6k HALR
(%) | £ (%) HH | = (%) (%) ABC [ ® (%) AB = (%)
[FREX 100.0 982 1122 ~140 —125 967 1,051 —84 —8.0 100.0 701 832 -131 -157 108 108 +0 +0
NS 0.2 2 1 1 100.0 2 1 1 100.0 0.1 1 2 -1 -50.0 +0
SEATRE +0 +0 +0 +0
INEE 10.6 104 160 ~56 ~350 89 89 +0 +0 74 52 54 -2 37 1 1 -
izzasﬁaﬁ 15.3 150 170 —20 —11.8 150 170 —20 —11.8 21.7 152 174 —22 —12.6 22 19 3 15.8
12.1 119 113 6 53 119 113 6 53 46 32 47 -5 —31.9 4 4 +0 +0
%ﬁ@aTET%%ii +0 - +0 - +0 - +0 -
2k — A —BRELE 1.6 16 12 4 333 16 12 4 333 1.9 13 8 5 625 +0
DV3E +0 - +0 - +0 o +0
T Ik o Pl B P e E v 0.1 1 3 -2 ~66.7 1 3 -2 ~66.7 1 1 -100.0 +0
ESIEEEE 3 +0 - +0 - +0 - +0
FAETE A ER A = T AE & 0.1 1 2 -1 -50.0 1 2 1 —50.0 +0 +0
EEES R0 +0 +0 +0 +0
s +0 +0 +0 +0
-9 —h— FBEE +0 +0 +0 +0
PR ER S F S +0 +0 +0 +0
A BLEAL A 0.3 3 14 —11 ~78.6 3 14 11 —786 07 5 18 13 —72.2 2 2
A IEE 0.6 6 10 -4 -400 6 10 4 ~40.0 09 6 8 -2 —250 2 2 +0 +0
eSS 04 4 6 -2 —33.3 4 6 -2 —33.3 03 2 6 4 ~66.7 1 1 .
> {%E EEEY 2.9 28 30 ) 6.7 28 30 ) 6.7 36 25 22 3 136 8 7 1 143
FILTSE 10.8 106 120 -14 -117 106 120 -14 -117 9.0 63 82 -19 232 41 45 -4 -89
7u\$+7“»f FBRHLE +0 +0 +0 +0
E& 0.2 2 2 2 2 0.3 2 2 +0
EEES] 0.1 1 1 - 1 1 - 0.1 1 1 - +0 -
e A N 6.3 62 54 8 14.8 62 54 8 14.8 76 53 49 4 8.2 3 3] -1000
BLE 1 1 ~100.0 1 1 ~100.0 1 -1 -100.0 +0
ZE 46 45 53 -8 —15.1 45 53 -8 —15.1 56 39 46 -7 -15.2 4 2 2 100.0
A 1 1 ~100.0 1 1 ~100.0 1 -1 -100.0 +0 -
KETIR L 3 -3 ~100.0 3 -3 ~100.0 3 -3 ~100.0 +0 -
TR 2 B AR 12.9 127 21 106 504.8 127 21 106 504.8 133 93 17 76 4411 19 1 18] 1.800.0
HNILTE +0 +0 +0 +0
AR B Ia i bl 02 2 117 —115 —98.3 2 117 -115 -98.3 03 2 101 -99 580 19 -19]  -1000
B Rk 99 97 125 —28 224 97 125 28 224 106 74 91 17 —18.7 1 1 ~100.0
ERaER Sk 0.6 6 13 -7 —53.8 6 13 -7 —53.8 04 3 5 ) ~40.0 1 -1 -100.0
SE) 4 4 ~100.0 4 4 ~100.0 2 -2 -100.0 +0 -
RS R BLE 038 8 11 -3 —27.3 8 11 -3 —27.3 03 2 8 -6 ~75.0 1 -1 -100.0
EEZ UL RA 53 52 44 8 182 52 44 8 182 71 50 54 —4 7.4 1 1 +0 +0
ERNaT s +0 +0 +0 b +0 :
B 0.1 1 2 1 500 1 2 1 500 5 -5 -100.0 +0
BEEFEA 0.6 6 4 2 50.0 6 4 2 50.0 3 -3 -100.0 +0
Bl ERR A +0 - +0 - +0 - +0
LFGEEHES +0 +0 +0 +0
z 06 6 5 1 200 6 5 1 200 07 5 5 +0 +0 +0
TIRE +0 - +0 - +0 +0
RiE7 7 EXAEEE 03 3 2 1 50.0 3 2 1 50.0 04 3 1 2 200.0 1 1
EFEE 0.1 1 1 By 1 1 By 0.1 1 1 - +0
ENGEE +0 - +0 - +0 - +0
DT 23 23 21 2 95 23 21 2 95 31 22 18 4 222
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N St N \ s \ =
2 1 HREIRL ZBTRERER BRZESH BREHE - BREBAER (1)
(B&F 1 ~38)
ST E Z = TR & R =
n SREEE | SAEAREE NEE wrms | wsmege |FORNTETBL s omenr  Dvie TR g [BEEOEERE
S 5 ks 5
B RE | RE [55) [1RE | RE |55) [RE | RE |55) [RE|RE |56) [RE|RE |56) |RE(RE |55) |RE(RE |56) |RE(RE [55) |BRE|RE [56) |RE|RE(51) |RE|RE[55) |[1RE | BRE|5)
HE|AB | 2F || AB | 2F | 48| AB | 2F | 48| AB| 2F | 48| AB | 2F | 48| AR | 2F | 4| AR | 2% |4 | AB| 2% | K| AB| 2% || AR | 25 [#HEK|AB | 25 || AB| 27
B 967 701| 108 2 1 89| 52 1] 150 152] 22| 119] 32| 4 6] 13 1 1
B 1 1
BEETS 413| 297 35| 2 1 33| 22 61] 57| 3| 48] 12| 3 1 6
E=id 35] 19 3 9 9 9 1 1
E3 17] 10 3 1 3
It 2115 1 2 2 2 1 1
] 22| 20 1 2 1 1] 10 1
PAf 63] 41 3 4 3 3 3 11 2 1
G 77] 51| i 16 1l 11 1 12] 6 1 1 1
EEE 0] 8 2 1 2
B 14 7 1 1 1
EXE] 7 4 1 1 1 1
Cll] 26] 16 1 5 4 2 1 3 2
E3 21| 25 2 6 6 1
E3 10 8 2 1 2 2 2
E:3 24| 17 3 2 1 3 3
EZ3 12 12 6 6
=] 6] 13 3 2 2 2
F 38 31 4 3 6] 3 1 2 1
E 9&ah 324] 211] 31 31| 15 1] 56] 56 8 47| 11 1 6 4 1
B3 43] 24 2] 1 8| 8 19 2[ 2
Bl 11 1 3 3
EEE:S 33 20| 7 4 1 1] 5] 7] 4 1 1
;3 13 8 2 2 1 1 1
FEEAE 23] 14 3 1 1 4 3 1 2 1
B3] 19 8 2 1 1 1 2
R 17 5 1 1
—= 38] 26 4 6 3 4 4 1 7 1
AR 7 7 2 2 2 1 1 1
EE) 21| 14 2 6 2 1 2 1
[T 14 11 4 2 1 1 1
E3=] 39| 24| 5 4 2 0] 10 4 1
EX: 23] 14 2 5 5 6 2
0% 11 8 3 2 2 1
ER 6 4 1 1 1
| [FERES 6] 4 2 1 1
=3 229 192] 42 25] 15 33 30| 11| 24| 9 3 3 1
RIEAS 10 o 2 1
EZE3 5 4 1 1 1 1 1 1
EzE 34| 19 3 10 2 6 6 1 1
B3 9l 10 4 2 2 1 2 2
B 44| 33 16 4 3 0] 5 1 1
EX:E] 27| 30| 11 1 2 5] 21 8 2
JEB)
BE3 1 1
Ei#E 6 5 2
EM 35| 28 8 3 3 1 5
B 20| 20 5 1 1 1 2 2
EX: 33| 28 8 4 2 1 1 2 2
EL 5 5 1 1 1
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N St N ) s \ =
2 1 HREIL ZBTERER BRZESH BREHK - BREBAER (2)
(B& 1 ~3R8)
_ . . E-—9—FA-F] o . s . o . —— EOEREBK BEES - AN s .
. BEERRE Wk - NI ERFEE| RAEBE/E ey R RERAUE 245 BE AL S ey HEE Be¥k
s RE|RE |55 |[BRE([BRE[54) [REBE|1RE |5s) |RB|BRE [56) [RE(RE|55) |RB|RE|56) [BRE[RE[52) [RF|RE |5 [BRE(BRE([54) [ |5s) |BRE(|BRE[56) [BRE[HKRE]|55)
BE|AB | 2F | 8| AB | 2% [HEK|AB| 2F |8 AR | 2% | 4K | AB | 2F | B | AR | 2F | 45| AB | 2F [ | AR | 2F | 48| AB| 2% [#K|AB| 2% | 8| AR | 2% | K| AB| 2%
353 3 5 2 6 6 2 4 2 1] 28] 25 8] 106] 63] 41 2 2 1 1
EXES
ZEE me 1 1 3 2 1 13 11 2] 27 13 9 2 2 1 1
=i 1 1 7 4 3
E3
3t 2 1 1
7 2 1
T 1 1 1 1 5 4 7
G 1 1 1 2 2 1 3 4 3
[ES] 1 2
B 1
EXE] 1
] 1 2
E3 2 2
E3 1 1
53 1 1 1 1 1 1 1 1 1
EZ3
PE]
F 2 2 1
E 9&ah 1 1 5 5 1 1 7 5 1 s3] 28] 15
[ %a 2 1
Bl 2 2
E3EE:3 1 1 5 4
X 4 1
FERLAE 1 6 5 2
B3] 1 1
R 1 1 12 1
== 1 1 4 3 3
AR 1 1 1 1 1
28 1 1
[T 2 1 5 5 4
EZ= 1 1 1 5 3 3
EX3 1 1 2 1 1 4 2 1
%0% 1 1
B 2 1 1
= 1 3 2 1 1 1 8 9 5] 26] 22 17
RIES 2 2 1 1
EZE3
Bz 2 2 2
B3 2 2 2
| R 1 1 2 1
EX:: 1 1 1 4 2
JEB)
Ei#E 1 1 1 1 1 1
EXl 6 4 4
S&ZD 2 3 2 4 4 3
EXS 1 3 2 5 5 4
EL: 1 1 1
TERFIE T BHRTER




N St N ) s \ =
2 1 HREIL ZBTRERER BRZESH BREH - BREBAEBR (3)
(B& 1 ~3R8)
e BBk 7% Rk KESEREE | RS N T L T I A T T
RE | RE [55) [1RE | RE |55) [RE | RE |55) [RE|RE |56) [RE|RE |56) |RE(RE |55) |RE(RE |56) |RE(RE [55) |BRE|RE [56) |RE|RE(51) |RE|RE[55) |[1RE | BRE|5)
HE|AB | 2F || AB | 2F | 48| AB | 2F | 48| AB| 2F | 48| AB | 2F | 48| AR | 2F | 4| AR | 2% |4 | AB| 2% | K| AB| 2% || AR | 25 [#HEK|AB | 25 || AB| 27
% 62| 53 45| 30| 4 127] 93] 19 2 2 97| 74 6 3 8 2
BEETS 20] 19 21| 16 3 67| 51| 11 1 58] 41 2 2 1
=i 1 1 6 3
E3 3 2 2 2 4 4
It 1 1 1 1 8 4 3 4
] 1 1 1 1 1 1 1
A 3 2 4 4 1 7 5 6 5 1
G 2 2 4 1 1 15 9 2 10 6 1
BZ 40 2 2 1 1
B 1 2 2 5 2
Bz 1 1
G2l 1 4 3 1 5 3 1
E3 7 11 1 2 2
E3 1 1
E:3 3 3 1 1 3 2 1 8 4
EZ3 2 1 1 1 1 1
=] 5 5 1 1 2 1 2 1
F 4 4 5] 12 6 4l 3
E 9&ah 19] 14 12] 12 1 26 17 3 2 1 18] 13 3 2 3
[ %a 4 3 2 2 2 2
Bl 2 2 1 1 1
E3EE:3 2 2 2 2
X 2 2
FEEAE 2 2 2 1 1 2 1
B3] 1 1 1 1 5 1 2 1 3
R 2 1
—= 2 2 3 3 5 3 4 4
R
28 1 1 3 3 2 2 1 1 1
[T 1 1 2 1
EZ= 1 1 4 3 1 2
EX3 1 1 2 1 2 1
%0% 1 1 1 1 1
ER 1 2 2
BEEESS 1 1 1 1 1 1
=SAER 23] 20 2] 11 34| 25 5 21 20 1 1 3 1
RIES 1 1 2 2 2 2
EZE3 2 1
Bz 2 1 7 5 1 2 2
B3 1 1 3 3
| R 7 8 4 4 1 2 2 3 1
EX:: 2 2 2 1
JEB)
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28 HBEIR FEfER R0 - REBME - REAER (RIFEL)

(B%3A)
REatEE REBEE REE REAR L) SE
E - % FEIR LB SER LB P P FEIR LB SR LB
*f;’gtb AR TY AR TY 72};* 7?2/%* if’? AR TY AR TY
6 HE | = (%) #HE | & (%) 6 6 P A | & (%) A | & (%)
R 100.0 4,355 3,382 973 288 1,456 1,318 138 10.5 334 39.0 55 1,088 1,031 57 55 139 121 18 14.9
HETD 0.7 29 33 -4 -12.1 37 33 4 1241 1276 100.0 27.6 40 30 10 333 5 5 +0 +0
BA 0.0 1 7 -6 -85.7 3 4 -1 —25.0 300.0 57.1 242.9 3 3 +0 +0 +0
A 0.0 1 7 -6 -85.7 3 4 -1 —25.0 300.0 57.1 242.9 3 3 +0 +0 +0
R +0 +0 +0 +0 +0
FRRRAORR A +0 +0 +0 +0 +0
AEE R +0 +0 +0 +0 +0
RATHE +0 +0 +0 +0 +0
BERE5 - AERA +0 +0 +0 +0 +0
= 0.1 4 6 -2 -333 6 6 +0 +0 150.0 100.0 50.0 11 5 6 120.0 3 2 1 50.0
BERRA +0 +0 +0 1 1 +0
BEHA 0.0 1 1 +0 +0 2 3 -1 -333 200.0 300.0]  -100.0 6 2 4 200.0 1 2 -1 -50.0
BE - TRIEMERE +0 +0 +0 +0 +0
| [ ®&E - ERE 0.1 3 5 -2 -40.0 4 3 1 333 1333 60.0 733 4 3 1 333 2 2
BK 0.1 5 4 1 25.0 2 4 -2 -50.0 40.0 100.0 -60.0 1 2 -1 -50.0 +0 -
| [ TREERZ 0.4 19 16 3 1838 26 19 7 36.8 136.8 118.8 18.1 25 20 5 25.0 2 3 -1 -33.3
FEELL 7.0 303 236 67 28.4 240 243 -3 1.2 79.2 103.0 -23.8 243 250 -7 238 12 15 -3 -20.0
CEE z +0 +0 +0 +0 +0
RIT 36 158 113 45 30.8 113 114 -1 -0.9 715 100.9 -29.4 104 115 -11 96 3 5 -2 -40.0
[ 24 103 88 15 17.0 102 96 6 6.3 99.0 109.1 -101 114 104 10 96 9 9 +0 +0
35) BEBE +0 +0 +0 +0 +0
8 0.7 30 26 4 15.4 19 25 -6 —24.0 63.3 96.2 -3238 15 26 -11 -423 +0
| [ T 0.3 12 9 3 333 6 8 -2 -25.0 50.0 88.9 -38.9 10 5 5 100.0 1 -1 -100.0
GBI 66.6 2,902 2,201 701 31.8 804 704 100 14.2 27.7 320 -43 497 472 25 5.3 84 66 18 273
RNZE 6.5 284 149 135 90.6 17 104 -87 -83.7 6.0 69.8 -63.8 12 22 -10 -455 1 1 +0 +0
= 25.1 1,004 852 242 28.4 201 106 95 89.6 18.4 12.4 59 43 43 +0 +0 23 27 -4 -14.8
|| EANE 35.0 1,524 1,200 324 27.0 586 494 92 18.6 385 412 -27 442 407 35 8.6 60 38 22 57.9
FAREIC 10.0 435 372 63 16.9 121 92 29 315 278 24.7 3.1 98 66 32 485 4 5 -1 -20.0
EE 9.1 398 315 83 26.3 88 71 17 239 22.1 225 0.4 63 44 19 432 2 5 -3 -60.0
TERA 0.6 26 48 -22 -458 25 8 17 2125 96.2 16.7 79.5 23 8 15 1875 +0
T&%E 0.4 16 4 12 300.0 19 4 15 375.0 11838 100.0 18.8 17 5 12 240.0 +0
EZ AT L 02 10 44 -34 -71.3 6 4 2 50.0 60.0 9.1 50.9 6 3 3 100.0 +0
Al 0.2 8 6 2 333 6 12 -6 -50.0 75.0 2000 -1250 10 13 -3 -23.1 2 2
35) BEAE 0.0 1 1 +0 +0 +0 +0
55) XEBE 0.1 6 6 +0 +0 5 11 -6 -54.5 833 1833] -100.0 10 12 -2 -16.7 2 2
5%) ZAA— FBE +0 +0 +0 +0 +0
| |5 b) AffiEHAE +0 +0 +0 +0 +0
Ricki] 1 -1 -100.0 +0 +0 +0 +0
[ 5%) @i +0 +0 +0 +0 +0
> B AFIR RS +0 +0 +0 +0 +0
| | 7F 0.1 3 2 1 50.0 1 1 100.0 66.7 50.0 16.7 2 1 1 100.0 +0
BB 1.9 84 70 14 20.0 91 46 45 97.8 108.3 65.7 426 56 45 11 24.4 2 5 -3 -60.0
e 2 2| -100.0 +0 +0 6 -6] -100.0 +0
HUWED 1.0 45 35 10 28.6 42 19 23 1211 933 543 39.0 29 17 12 70.6 1 1 +0 +0
55) AREDLVED 0.6 28 20 8 40.0 31 14 17 121.4 110.7 70.0 407 26 14 12 85.7 1 1
55) ARbVED 0.2 10 6 4 66.7 6 2 4 200.0 60.0 333 26.7 3 2 1 50.0 +0
55) BRBERE +0 +0 +0 +0 +0
TR R RE s = U0 0.9 39 33 6 18.2 49 27 22 81.5 1256 81.8 4338 27 22 5 227 1 4 -3 -75.0
Z O 138 602 470 132 28.1 163 200 -37 -185 27.1 426 -15.5 154 168 -14 -8.3 32 25 7 28.0
D 5) bR BERLE A 2.6 115 82 33 40.2 59 81 -22 -27.2 51.3 98.8 -47.5 56 74 -18 -24.3 8 8 +0 +0
55) ABRANTE 0.2 10 7 3 429 6 10 -4 -40.0 60.0 142.9 -829 5 9 -4 —44.4 +0
J5) EEEXN 15 65 30 35 116.7 18 26 -8 -30.8 277 86.7 -59.0 20 16 4 25.0 4 6 -2 -33.3
55) BRER 0.0 1 1 2 1 1 100.0 200.0 200.0 7 7 2 2
3 5) BIGATS - NH R 0.0 2 4 -2 -50.0 3 5 -2 -40.0 150.0 1250 250 1 5 -4 -80.0 +0
55) B 0.2 10 9 1 111 8 12 -4 -333 80.0 1333 -53.3 8 9 -1 -11.1 2 3 -1 -33.3
S 5) BiEE 8.0 347 299 48 16.1 39 40 -1 25 11.2 13.4 2.1 36 29 7 241 15 7 8 114.3
TERPE FIBRTE R
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29 EERFE ZEGER FE (Fo) B R REAFW - REAE (FTFL)

(B%E3AR)
RratEE REMHE RER REAEB IB) AE
. 3] 3] A A 3 3] 3]
FiE - Fo 7 |smeml TR |ecoglamep|  TPOR [AMOR|SRSE] A | oplapon] HRER oo plopeg| RAUR
7 |1E (%) 7 |1E (%) (%) (%) (P) A | E (%) A | £ (%)

EEZED 59 57 2 3.5 71 52 19 36.5 120.3 91.2 29.1 67 49 18 36.7 6 5 1 20.0
RA 1 7 -6 -85.7 3 4 -1 -25.0 300.0 57.1 242.9 3 3 +0 +0 +0
EES 4 6 -2 -33.3 6 6 +0 +0 150.0 100.0 50.0 11 5 6 120.0 3 2 1 50.0
BEFEA +0 +0 +0 1 1 +0
BEBA 1 1 +0 +0 2 3 -1 -33.3 200.0 3000 -100.0 6 2 4 200.0 1 2 -1 -50.0
BE - TRBERE +0 +0 +0 +0 +0

EREETS 3 5 -2 -40.0 4 3 1 33.3 1333 60.0 733 4 3 1 33.3 2 2
K 5 4 1 25.0 2 4 -2 -50.0 40.0 100.0 -60.0 1 2 -1 -50.0 +0
TREERZE 19 16 3 18.8 26 19 7 36.8 136.8 118.8 18.1 25 20 5 25.0 2 3 -1 -33.3
BRERETS - ARGEE 2 4 -2 -50.0 3 5 -2 -40.0 150.0 125.0 25.0 1 5 -4 -80.0 +0
| |  FREHLVED 28 20 8 40.0 31 14 17 1214 110.7 70.0 40.7 26 14 12 85.7 1 1
EZGAEL 403 225 178 79.1 36 143 -107 -74.8 8.9 63.6 -54.6 20 27 -7 -25.9 2 1 1 100.0
BANGE 284 149 135 90.6 17 104 -87 -83.7 6.0 69.8 -63.8 12 22 -10 -455 1 1 +0 +0
EEZSED 117 65 52 80.0 4 11 -7 —63.6 34 16.9 -135 3 10 -7 -70.0 1 1
EEZSETED 167 84 83 98.8 13 93 -80 -86.0 7.8 110.7]  -102.9 9 12 -3 -25.0 1 -1 -1000
b)) BHEARL 18 8 10 125.0 1 30 -29 -96.7 5.6 3750 -369.4 1 2 -1 -50.0 +0

95) HERL 45 18 27 150.0 3 44 41 -93.2 6.7 2444| 2378 1 3 -2 —66.7 +0

EEERS 109 73 36 49.3 5 39 -34 -87.2 4.6 53.4 -48.8 4 5 -1 -20.0 +0

V7K"Y 1 1 +0 +0 13 13 . 1,300.0 1,300.0 2 2 1 1

JY 9 2 7 350.0 1 1 11.1 11.1 2 2 +0

E OBAEBD TEENR) rid, EEE BRAIRVEBEZEETZV O,

ERPRE I EARER
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30 HEIL Foaj)

Rfn - ARBMGE - REAER (RIFEL)

(BE3AR)
REEE REME RER REAER I6) HE
F 0 WAL | one|omea| TR | coe|omen| TPR  |SROR|SRSE| MH | plipen| TR Lok |smen ) TR
(%) #H | & (%) =78l EXCO N S (%) (P) A% | = (%) A% | = (%)
HR% 100.0 2,902 2,201 701 31.8 804 704 100 14.2 27.7 32.0 -4.3 497 472 25 5.3 84 66 18 27.3
BNE 9.8 284 149 135 90.6 17 104 -87 -83.7 6.0 69.8 —63.8 12 22 -10 -45.5 1 1 +0 +0
TR 2.7 78 54 24 444 3 7 -4 —57.1 3.8 13.0 —9.1 3 9 —6 —66.7 1 1
RN 1.2 35 10 25 250.0! 2 2| -100.0 20.0 —20.0 +0 +0
BEE 0.1 4 1 3 300.0 1 2 -1 -50.0 25.0 2000 -175.0 1 1| -100.0 +0
AT MEE"Y) +0 +0 +0 +0 +0
EERY 0.2 6 6 +0 +0 1 -1 -100.0 16.7 -16.7 +0 +0
HREER L 0.1 2 2 =+0 =+0) =+0) =+0)
EAERL 0.0 1 1 =+0 =+0) =+0) =+0
ZRA L =+0 - =+0 =+0) =+0 =+0
BB L 0.0 1 1 =+0 =+0 =+0 =+0) =+0) =+0
#omPRTE L 0.2 6 1 5 500.0! 1 1| -100.0 100.0] _ -100.0 +0 +0
B L 0.6 18 8 10 125.0 1 30 -29 -96.7 5.6 3750]  -369.4 1 2 -1 -50.0 +0
HER L 1.6 45 18 27 150.0 3 44 —41 -93.2 6.7 2444 23738 1 3 -2 —66.7 +0
TIimm L 0.1 2 1 1 100.0 6 2 4 200.0! 300.0 200.0! 100.0 1 1 +0
BERERL =+0 =+0 =+0| =+0 =+0
BERL 0.3 8 11 -3 -27.3 1 8 -7 -87.5 12,5 727 —60.2 1 2 -1 -50.0 1 1| -100.0
Z D1t 2.7 78 38 40 105.3 2 7 -5 -71.4 2.6 18.4 -15.9 5 5 +0 +0 +0
FLEVES 377 1,094 852 242 28.4 201 106 95 89.6 18.4 12.4 5.9 43 43 +0 +0 23 27 -4 -14.8
EEEZA 38 109 73 36 49.3 5 39 -34 -87.2 4.6 53.4 -48.8 4 5 -1 —20.0 +0
E A 3.0 87 53 34 64.2 7 26 -19 -73.1 8.0 49.1 -41.0 4 2 2 100.0 3 1 2 200.0
EE A 30.9 898 726 172 23.7 189 41 148 361.0 21.0 5.6 15.4 35 36 -1 -238 20 26 —6 -23.1
EREIN 52.5 1,524 1,200 324 27.0 586 494 92 18.6 385 41.2 -2.7 442 407 35 8.6 60 38 22 57.9
A 25 0.1 4 10 —6 —60.0 6 3 3 100.0 150.0 30.0 120.0 2 2| -100.0 +0
BHE +0 +0 +0 +0 +0
B LE 2 -2|  -100.0 +0 =+0| =+0| =+0
BYE 0.2 5 1 4 400.0 3 4 -1 -25.0 60.0 4000  -3400 1 2 -1 -50.0 +0
ShEEE 0.1 3 8 -5 —62.5 4 9 -5 -55.6 133.3 1125 20.8 1 1| -100.0 +0
$hi & 1.1 33 28 5 17.9 24 15 9 60.0 727 53.6 19.2 2 1 1 100.0 +0
ATMA 5 +0 +0 +0 +0 +0
P ZID +0 +0 +0 +0 +0
BEAS W +0 +0 +0 +0 +0
EARAL 0.1 2 2 =+0 =+0| =+0| =+0
BEEHL\ +0 +0 +0 +0 +0
FRER S L 0.0 1 1 +0 +0 +0 +0 +0 +0
U-75<Y 0.0 1 1 +0 +0 13 13 1,300.0 1,300.0 2 2 1 1
Y 0.3 9 2 7 350.0! 1 1 11.1 11.1 2 2 +0
B = 1.1 32 34 -2 59 13 7 6 85.7 40.6 20.6 20.0 13 8 5 62.5 2 2 +0 +0
REEZ 42 5\ 0.0 1 4 -3 -75.0 1 1 +0 +0 100.0! 25.0 75.0 1 1 =+0| =+0) =+0
ERZ IR 52 152 119 33 27.7 19 7 12 171.4 12,5 5.9 6.6 3 1 2 200.0 +0
Bt 5\ 48 140 85 55 64.7 6 7 -1 -14.3 4.3 8.2 -3.9 3 2 1 50.0 1 1
BiR&IG 5 0.3 8 8 +0 +0 1 1 12,5 12,5 1 1 +0 +0 +0
BBHERTEHEA 5 0.7 21 7 14 200.0 12 -12] _ -100.0 171.4]  -171.4 +0 +0
BlERs W 0.3 10 17 -7 —41.2 2 2 20.0 20.0 +0 +0
IEHBR5W 1.4 40 41 -1 -2.4 4 -4 -100.0 9.8 938 +0 +0
I 21.8 632 498 134 26.9 359 309 50 16.2 56.8 62.0 —5.2 294 280! 14 5.0 50 33 17 51.5
Bigia 5\ 1.8 51 42 9 21.4 12 14 -2 -14.3 235 33.3 938 12 12 +0 +0 1 1 +0 +0
R/ERAL W 0.1 4 7 -3 -42.9 1 1 25.0 25.0 +0 +0
TV S W 0.4 12 4 8 200.0 5 1 4 400.0 41.7 25.0 16.7 5 2 3 150.0 +0
Z DOt 125 363 281 82 29.2 116 101 15 14.9 32.0 359 -4.0 103 94 9 9.6 5 2 3 150.0
ERXFIIE T B4RT5R
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31 HALEIR EBRAESE ERMHE - REBEAEK - REABR (RIFELL)
(B£3R)
A
5 5 w o R 35 REAK REAR 55 3%
7 <
1 TR T 9 IRkt IRk EE
BRL | chrg | omes HRECH SRTE | SR6k HRECH BRL | chrg | smes HRECH SRTE | SR6k HALR
(%) | £ (%) HH | = (%) (%) ABC [ ® (%) AB = (%)
A 100.0 306 476 -170 -357 301 414 -113 -27.3 100.0 216 317 -101 -31.9 37 35 2 57
NS +0 +0 +0 +0
SEATFE +0 +0 +0 +0
INE & 131 40 112 -72 -64.3 35 50 -15 -300 6.9 15 26 —11 -423 1 1
YA 19.0 58 77 -19 247 58 77 -19 247 21.3 59 77 -18 234 9 7 2 28.6
RT3 11.8 36 38 -2 53 36 38 -2 53 37 8 15 -7 -46.7 1 2 -1 -50.0
R BB~ SIT AL +0 +0 +0 +0
2 F— /A —BELE 0.7 2 7 -5 714 2 7 -5 714 14 3 6 -3 -50.0 +0
D V& +0 +0 +0 +0
RS Fl B L% 0.3 1 1 1 1 +0 +0
ESIEEEE 3 +0 +0 +0 +0
FAETE A ER A = T AE & 03 1 1 +0 +0 1 1 +0 +0 +0 +0
EEES R0 +0 +0 +0 +0
s +0 +0 +0 +0
-9 —h— FBEE +0 +0 +0 +0
PR ER S F S +0 +0 +0 +0
ARt 0.3 1 6 -5 -83.3 1 6 -5 -83.3 05 1 7 -6 —85.7 +0
EEHIEE 03 1 3 -2 ~66.7 1 3 -2 =667 05 1 3 -2 ~66.7 +0
REfRE 03 1 1 1 1 +0 +0
> 1%5 e 1.6 5 5 +0 +0 5 5 +0 +0 2.8 5 1 20.0 4 1 3 300.0
FILTSE 9.2 28 38 -10 263 28 38 -10 263 97 21 22 -1 -45 14 11 3 273
7&\?*7“4 FBRHLE +0 +0 +0 +0
E& 0.7 2 2 2 2 0.9 2 2 +0
EEES] +0 +0 +0 +0
RN LA 65 20 21 -1 -48 20 21 -1 -48 6.0 13 18 -5 -27.8 3 3] -1000
LR 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0
5% 65 20 25 -5 -20.0 20 25 -5 -20.0 83 18 23 -5 —21.7 3 2 1 50.0
s +0 +0 +0 +0
KT % +0 +0 +0 +0
TR 2 B AR 12.7 39 9 30 3333 39 9 30 3333 13.0 28 7 21 3000 5 1 4 4000
HNLTE +0 +0 +0 +0
AR % 43 -43 -100.0 43 -43 -100.0 34 -34 —1000 4 -4 —1000
B AR R B 738 24 44 -20 -455 24 44 -20 -455 8.3 18 34 -16 -47.1 1 -1 -100.0
l:f:E R Sk 0.3 1 7 -6 —85.7 1 7 -6 —85.7 05 1 3 -2 —66.7 1 -1 -100.0
ET ILURA 1 -1 -100.0 1 -1 -100.0 +0 +0
RS R BLE 1.3 4 7 -3 -42.9 4 7 -3 -42.9 05 1 7 -6 -857 1 -1 -100.0
BEENIEE 4.9 15 16 -1 6.3 15 16 -1 6.3 6.9 15 16 -1 6.3 1 -1 -100.0
ERNaT s +0 +0 +0 +0
HEEEE +0 +0 +0 +0
BEEFEA 03 1 3 -2 ~66.7 1 3 -2 ~66.7 3 -3 -100.0 +0
% BE IkE R +0 +0 +0 +0
LFGEEHES +0 +0 +0 +0
i 2 -2 -100.0 2 -2 -100.0 2 -2 -100.0 +0
TIRE +0 +0 +0 +0
TIE7 7 BRI E 03 1 1 1 1 05 1 1 +0
EFEE +0 +0 +0 +0
ENGEE +0 +0 +0 +0
Z D1 1.6 5 10 -5 -50.0 5 10 -5 -50.0 23 5 8 -3 -375 +0
ERFIE T BRTER




